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1.調査の概要 

1-1.【調査の目的】 

大阪府では、平成 30 年３月に「第３次大阪府健康増進計画」を策定し、「全

ての府民が健やかで心豊かに生活できる活力ある社会 いのち輝く健康未来都

市・大阪の実現」に向けて、「健康寿命の延伸」と「健康格差の縮小」を基本目

標に、広域自治体として府民の健康づくりに総合的に取り組んできた。 

この「第３次大阪府健康増進計画」は、令和５年度に最終評価及び次期計画

の策定を行うこととしており、「大阪府健康づくり実態調査」は、府民の生活習

慣病の予防及び健康の増進に関する実態を把握し、次期計画の策定のための基

礎資料を得ることを目的としたものである。 

 

1-2.【調査の対象及び客体】 

 調査対象：府内に居住する満 20 歳（令和５年１月１日時点）以上の者 

調査客体数：13,200 人 

回収客体数：2,848 人 

集計客体数：2,846 人（回収客体のうち調査対象としている年齢未満の 

2 人を除き、集計対象とした。） 

 

※本報告書における各種割合の算出にあたっては、原則、各設問の未回答を

除き、回答者のみを母数として集計した。 

（未回答を母数に含む場合は、その旨を表記。） 

また、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも 100

とはならない。 

なお、年齢に関わらず性別区分のみの数値を算出する際や、性別に関わら

ず年齢区分のみの数値を算出する際には、性・年齢別で区分けした際の「性

別もしくは年齢未回答」のうち、どちらかでも回答のある者を該当区分に

含んで集計した。 

 

1-3.【調査客体の抽出方法】 

・地域別の指標として運用するため、各二次医療圏から 1,200 人（大阪市二

次医療圏は４つの基本保健医療圏からそれぞれ 1,200 人）ずつ抽出。 

 ・各市区町村の人口構成比に応じて地域を構成する市区町村に標本数を配分

（20 歳以上の年齢階級別、男女別）。 

 ・対象者は、抽出時点において各市区町村の住民基本台帳から無作為に抽出。 
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1-4.【調査の項目】 

(1) 性別、年齢、住所地、就業・就学状況 

 (2) 運動に関する事項 

 (3) 食及び栄養に関する事項 

 (4) 睡眠に関する事項 

 (5) 飲酒及び喫煙に関する事項 

 (6) 歯及び口腔に関する事項 

 (7) 健康診断に関する事項 

 (8) コミュニティとのつながりに関する事項 

 (9) その他、健康づくりに関する事項 

 

1-5.【調査の方法】 

 ・大阪府から調査票発送業務を委託した民間事業者が、対象者に対して郵送

により調査票を配布。 

・対象者は、回答用紙に回答を記入して郵送で提出する。または、インター

ネット上の回答フォームに回答を入力し、送信することにより提出する。 

 

1-6.【調査の時期】 

令和５年 1 月 31 日から令和５年２月 28 日まで 

※当初、令和５年２月 17 日を回答期日としていたが、調査対象者への郵便不

着分について、同数分を予備調査対象者へ後日送付したため、回答期日を

令和５年２月 28 日まで延長した。 

 

1-7.【調査票等の様式】 

調査票・・・・P58 参照 

回答用紙・・・P66 参照 

 

1-8.【回答の集計等】 

回答のデータ化及び集計の一部は、大阪府から業務を委託した公益財団法人

大阪府保健医療財団大阪がん循環器病予防センターが行った。 
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2.結果の概要 

2-1.【回答者属性】 

図表 1. 性・年代別特性（BMI、同居人数は平均。就業・就学状況、運動禁止、

食事指導の割合の算出における母数には未回答を含む。） 
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業
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） 

無
職
（
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（
専
業
主
婦
・
主
夫
含
む
） 

そ
の
他
（
％
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男
性 

20-29 歳 60 22.8 2.8 48.3 3.3 5.0 35.0 6.7 1.7 1.7 1.7 

30-39 歳 89 23.4 2.9 86.5 2.2 3.4 1.1 3.4 3.4 0.0 4.5 

40-49 歳 119 23.9 3.3 80.7 1.7 8.4 0.8 4.2 4.2 1.7 7.6 

50-59 歳 172 24.1 2.8 76.2 2.9 13.4 0.0 3.5 2.9 0.6 12.2 

60-69 歳 248 23.8 2.4 41.5 10.1 17.3 0.0 20.2 10.5 2.0 14.1 

70-79 歳 414 23.1 2.3 7.2 7.5 10.1 0.0 57.2 16.9 1.9 11.8 

80 歳以上 111 22.9 2.4 0.0 2.7 8.1 0.0 71.2 16.2 3.6 9.9 

女
性 

20-29 歳 81 20.8 2.8 65.4 8.6 1.2 17.3 4.9 2.5 0.0 0.0 

30-39 歳 159 21.4 3.1 52.8 21.4 3.1 0.6 16.4 4.4 0.6 1.3 

40-49 歳 187 21.6 3.1 38.5 33.2 7.5 0.0 16.0 4.3 1.1 4.3 

50-59 歳 241 22.0 2.7 34.4 34.4 4.1 0.0 22.8 4.1 0.8 3.3 

60-69 歳 275 21.9 2.2 13.8 25.1 5.8 0.0 45.8 9.1 2.2 10.5 

70-79 歳 472 22.1 2.2 0.8 6.1 5.9 0.0 80.3 5.5 1.5 8.9 

80 歳以上 164 21.5 2.0 0.0 1.2 2.4 0.0 81.1 12.2 1.2 8.5 

性別 or 年齢未回答 54 23.3 2.4 13.0 9.3 11.1 0.0 48.1 7.4 1.9 11.1 

総計 2846 22.5 2.5 28.4 12.7 7.6 1.3 40.9 8.1 1.5 8.4 

回答者数は男女とも 70 歳代が最も多かった。BMI の平均は男性で 50 歳代、

女性で 70 歳代がピークとなっていた。どの年代も標準体重の範囲であった。同

居人数の平均は、いずれの世代も 2 人以上であった。就業・就学状況は、20 歳

代は学生の比率が他世代と比較して多く、女性は男性に比べて無職である傾向

が高かった。医師等から運動を禁止されている、あるいは食事の指導を受けて

いる人は 60 歳代以上で多くみられた。  
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2-2.【ヘルスリテラシー】 

健康に関心がある人（「関心がある」、「どちらかといえば関心がある」と回答

した人）の割合は 94.7%であった。（回答者数:2,827 人） 

 

図表 2. 健康に関心がある人（%、性・年代別） 

 

健康に関心がある人の性・年代別の割合を示した。最も関心が低い層は 30 歳

代の男性で、85%を下回っていた。それ以外の層では、健康に関心があるのはお

よそ 9 割以上であった。  
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2-3.【身体活動・運動】 

 

週 1 回以上 1 日に 30 分以上運動する人の割合は 48.7%であった。（回答者数：

2,563 人） 

 

図表 3. 週 1 回以上 1 日に 30 分以上運動する人（%、性・年代別） 

 

週 1 回以上 1 日に 30 分以上運動する人の割合を性・年代別に示した。全年代

で、男性よりも女性の方が定期的に運動を行う割合が少なかった。男女とも、

50 歳代以下の層で運動をしている人が少ない傾向にあった。 
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図表 4. 1 年以上運動を継続している人（%、性・年代別）（回答者数：2,516 人） 

 

１年以上運動を継続している人の割合を性・年代別に示した。全体では約半

数の人が 1 年以上運動を継続していた。男女とも年代が上がるにつれて運動を

継続している人が増える傾向にあり、50 歳代以下の女性が特に運動を継続でき

ていないことがわかった。 
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図表 5-1. 1 日の歩数（%）（回答者数：2,804 人、うち男性 1,209 人、女性 1,562

人、性別未回答 33 人） 

 

 1 日の生活のなかでのおよその歩数を示した。8,000 歩以上歩いている人は

男性で約 23%、女性で約 13%であった。 

 

図表 5-2. 1 日に 8,000 歩以上歩いている人（%、性・年代別） 

 

1 日に 8,000 歩以上歩いている人を性・年代別に示した。男女とも年代が上

がるにつれて 8,000 歩以上歩いている人の割合は少なくなっていた。最も多く

8,000 歩以上歩いていたのは 20 歳代の男性で、その割合は 30%程度であった。

全年齢層で、女性が男性よりも 8,000 歩以上歩いている人の割合が低かった。 
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図表 6-1. 1 日に座ったり寝転がったりしている人（%）（回答者数：2,817 人） 

 
 1 日にどれだけ座ったり寝転がったりしている（座位時間）かを示した。7 時

間以上座ったり寝転がったりしている人は約 27%であった。 

 

図表 6-2. 1 日に 7 時間以上座ったり寝転がったりしている人（%、性・年代別） 

 

 1 日に 7 時間以上座位時間の人の割合を性・年代別に示した。男女とも高齢

になるほど 1 日に 7 時間以上の座位時間の人の割合が少なくなる傾向にあっ

た。50 歳代以下の働く世代は、約 3 割～4 割の人が 1 日に 7 時間以上座位行動

もしくは臥位行動をとっていることがわかった。 
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2-4.【栄養・食生活】 

主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を 1 日 2 回以上、ほぼ毎日食べている

人の割合は 49.6%であった。（回答者数：2,828 人） 

 

図表 7. 主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を 1 日 2 回以上食べる人（%、性・

年代別） 

 

 

 主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を 1 日 2 回以上、ほぼ毎日食べている

人に関して、性・年代別に示した。年代が上がるにつれて食べている人の割合

が増える傾向にあった。男性では 70 歳代以上、女性では 60 歳代以上で、半数

以上が主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を 1 日 2 回以上食べていることが

わかった。 
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図表 8-1. 朝食摂取（%）（回答数：2,838 人） 

 
 ほとんど毎日朝食を摂取している人が 8 割以上、ほとんど食べない人が 1 割

未満であった。 

 

図表 8-2. 朝食を毎日食べる人（%、性・年代別） 

 

 朝食をほとんど毎日食べる人の割合を性・年代別に示した。年代が上がるに

つれて朝食を食べる人が増えていた。 
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図表 8-3. 朝食を欠食する人（%、性・年代別） 

 

 朝食をほとんど食べない人の割合を性・年代別に示した。朝食の欠食状況

は、20 歳代の男女で 25～35％で、年代が上がるにつれて割合は低くなってい

た。 
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図表 9-1. 塩分のとりすぎについて（%）（回答数：2,839 人） 

 

塩分のとりすぎを気にしている人が 5 割以上、全く気にしていない人が 1 割

未満であった。 

 

図表 9-2. 塩分のとりすぎを気にしている人（%、性・年代別） 

 

塩分のとりすぎを気にしている人（「とても気している」、「気にしている」

と回答した人）の割合を性・年代別に示した。同年代の場合、男性よりも女性

の方が気にしている人が多く、また男女とも年代が上がるにつれて塩分のとり

すぎを気にしている人が増加する傾向にあった。 
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よく噛んで食べることに気をつけている人（「気をつけている」、「どちらかと

いえば気をつけている」と回答した人）の割合は 64.7％であった。（回答者

数：2,835 人） 

 

図表 10. よく噛んで食べることに気をつけている人（%、性・年代別） 

 

 よく噛んで食べることに気をつけている人について、性・年代別に示した。

男女とも年代が上がるにつれて気をつける人が多くなる傾向にあった。60 歳

代以下の男性および 30 歳代以下の女性で気をつける人の割合が 60%を下回っ

ていた。 
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図表 11-1. 果物摂取（%）（回答者数：2,832 人） 

 

果物を「よく食べる（1 日に 2 つ以上）」もしくは「そこそこ食べる（1 日に

1 つ分以上 2 つ分未満）」人が約 5 割、「食べない」人が約 1 割であった。 

 

図表 11-2. 1 日に果物を 2 つ分（約 200g）以上食べる人（%、性・年代別） 

 

 1 日に果物を 2 つ分（約 200g）以上食べる人について、性・年代別で示し

た。男女とも年代が上がるにつれて 1 日に果物を 2 つ分（約 200g）以上食べ

る人の割合が増える傾向にあった。男女とも 50 歳代以下は 10%にも満たなか

った。 
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図表 12-1. 野菜摂取状況（%）（回答者数：(朝食)2,786 人、(昼食)2,760 人、

(夕食)2,768 人） 

 

 朝食では、半分の人がほとんど野菜を摂っておらず、朝食よりも昼食、昼食

よりも夕食のほうが野菜を摂る人が多かった。 

 

図表 12-2. 1 日に食べる野菜の皿数（1 皿は 70g）（平均、性・年代別）※１ 

 

 1 日に食べる野菜の皿数（1 皿=70g）について性・年代別に示した。5 皿

=350g 以上野菜を食べている年代は男女ともなかった。 
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図表 12-3. 朝食・昼食・夕食別の食べる野菜の皿数（1 皿は 70g）（平均、性・

年代別）※１ 

 

 朝食・昼食・夕食別に食べる野菜の皿数 （1 皿=70g）について性・年代別

に示した。男女とも、野菜を食べる量は朝＜昼＜夕食の順に多くなる傾向にあ

った。 

 
※１朝食、昼食、夕食のそれぞれについて、「ほとんど食べない」を 0.2 皿、「5

皿以上」を 5 皿とし、平均皿数を算出したうえで、その合計を 1 日の平均皿数

とした。 
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食育に関心を持っている人（「関心がある」、「どちらかといえば関心がある」

と回答した人）の割合は 71.0%であった。（回答者数：2,820 人） 

 

図表 13. 食育に関心を持っている人（%、性・年代別） 

 

性・年代別の食育に関心を持っている人の割合を示した。女性は全年代で 7

割を超えていたが、男性は全年代において 7 割未満であった。 
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朝食又は夕食を家族と一緒に食べる「共食」の回数は週 9.6 回であった。（回

答者数：2,802 人）※２ 

 
※２朝食については「同居している人がいない」と回答した 463 人、未回答 58 人

を除外した 2,325 人、夕食については「同居している人がいない」と回答した

434 人、未回答 113 人を除外した 2,299 人を対象とし、「共食」の回数を算出し

た。朝食と夕食いずれも未回答は 44 名であった。朝食、夕食のそれぞれについ

て、「ほとんど毎日」を 7 回、「週 4～5 日」を 4.5 回、「週 2～3 日」を 2.5 回、

「週 1 日」を 1 回、「ほとんどない」を 0 回とし、平均回数を算出したうえで、

その合計を『朝食又は夕食を家族と一緒に食べる「共食」の回数』とした。 

 

図表 14. 朝食又は夕食を家族と一緒に食べる「共食」の回数（平均、性・年代

別） 

 

 

朝食又は夕食を家族と一緒に食べる「共食」の回数を性・年代別に示した。

男性では 80 歳以上、女性では 70 歳以上の年代で週 11 回以上であった。 
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地域や職場等の所属コミュニティで共食したいと思う人（843 人）のうち、実

際に共食した人の割合は 55.5%であった。 

 

図表 15. 地域や職場等の所属コミュニティで共食したいと思う人のうち、実

際に共食した人（%、性・年代別） 

 

 性・年代別の地域や職場等の所属コミュニティで共食したいと思う人の共食

状況を示した。男女とも年代が上がるにつれて共食した人が少なくなる傾向に

あった。 
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郷土料理等の地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかい等の食べ方・

作法を受け継いでいる人の割合は 46.5%であった。 

また、それらを伝えている人の割合は 28.6%であった。（回答者数：2,824 人） 

 

図表 16. 郷土料理等の地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかい等

の食べ方・作法を受け継いでいる人（%、性・年代別） 

 

伝統的な料理や作法を受け継いでいる人の割合を性・年代別で示した。女性

の方が男性より受け継いでいる人が多く、どの年代も 50%以上受け継いでいた。

対して、男性ではどの年代も受け継いでいるのは 40％以下だった。 
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図表 17. 郷土料理等の地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかい等の

食べ方・作法を継承し、伝えている人（%、性・年代別） 

 

伝統的な料理や作法を継承し、伝えている人の割合を性・年代別で示した。

20 歳代を除き、男性より女性のほうが伝えている人の割合が多かった。 
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2-5.【休養・睡眠】 

ここ 1 カ月間、睡眠で休養が充分とれている人（「充分とれている」、「まあ

まあとれている」と回答した人）の割合は 78.3%であった。（回答者数：

2,787 人） 
 

図表 18. ここ１カ月間の 1 日の平均睡眠時間（回答者数：2,814 人） 

 
 1 日の平均睡眠時間が「6 時間以上 7 時間未満」の人が最も多く 36.2%であ

った。次いで「5 時間以上 6 時間未満」の人が 30.6%であった。 
 

図表 19. ここ 1 カ月間、睡眠で休養が充分とれている人（%、性・年代別）

（回答者数：2,787 人） 

 

 睡眠で休養が充分とれている人の割合を性・年代別で示した。男女とも 70

歳未満の 20%以上が睡眠で休養を充分とれていなかった。  
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2-6.【飲酒】 

生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している人※３の割合は、男性で 13.6%、

女性で 9.6%であった。（回答数：2,594 人、うち男性 1,154 人、女性 1,414 人、

性別未回答 26 人） 

 
※３１日あたりの純アルコール摂取量が男性 40g 以上、女性 20g 以上の者のこと

で、飲酒量と飲酒頻度の回答から、その割合を算出した。 

男性：(毎日×2 合以上)＋(週 5～6 日×2 合以上)＋(週 3～4 日×3 合以上)＋

(週 1～2 日×5 合以上)＋(月 1～3 日×5 合以上) 

女性：(毎日×1 合以上)＋(週 5～6 日×1 合以上)＋(週 3～4 日×1 合以上)＋

(週 1～2 日×3 合以上)＋(月 1～3 日×5 合以上) 

 

図表 20. 生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している人（%、性・年代別）

（回答数：2,594 人、うち年齢の回答のある男性 1,148 人、女性 1,408 人、性

別もしくは年齢未回答 38 人） 

 

 生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している人の割合を性・年代別に示し

た。男性は年代が上がるにつれて、生活習慣病のリスクを高める量を飲酒して

いる人の割合が増え、60 歳代をピークに以降の年代は減少する傾向にあっ

た。40～79 歳の男性は、10%以上の人がリスクを高める飲酒をしていた。女性

は、80 歳未満で 5%以上の人がリスクを高める飲酒をしていた。 

  

3.4

7.9

14.7

20.2 20.7

11.4

4.0

9.9
8.9

9.9

13.0

10.1
8.9

5.0

0

5

10

15

20

25

2
0-
2
9歳

3
0-
3
9歳

4
0-
4
9歳

5
0-
5
9歳

6
0-
6
9歳

7
0-
7
9歳

8
0歳

以
上

2
0-
2
9歳

3
0-
3
9歳

4
0-
4
9歳

5
0-
5
9歳

6
0-
6
9歳

7
0-
7
9歳

8
0歳

以
上

男性 女性 未回答

算
出
不
可 



- 24 - 

 

2-7.【喫煙】 

喫煙率は、男性が 19.5%、女性が 7.4%であった。（回答者数：2,738 人、うち

男性 1,197 人、女性 1,512 人、性別未回答 29 人） 

 

図表 21. 喫煙状況（%、性・年代別）（回答者数：2,738 人、うち年齢の回答の

ある男性 1,187 人、女性 1,504 人、性別もしくは年齢未回答 47 人） 

 

性・年代別の喫煙状況を示した。すべての年代で男性の方が女性より喫煙率

が高く、男性は 50 歳代で、女性は 40 歳代で喫煙率がピークとなり、その後の

年代では低くなる傾向にあった。 
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図表 22. たばこの種類（%）（現在喫煙者のみ；回答者数：341 人） 

 
喫煙者が吸っているたばこ製品のうち、一番多いのは紙巻きたばこで 61.0%

であった。次いで加熱式たばこは 26.1%であった。 

 

図表 23. 1 日に吸うたばこの本数（平均、性・年代別）（現在喫煙者のみ；回答

者数：327 人） 

 

 1 日に吸うたばこの本数の平均を性・年代別に示した。男性では 50，60 歳

代で 20 本程度と多く、女性では 40 歳代で本数がピークとなり、15 本程度で

あった。 
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図表 24. 喫煙年数（平均、性・年代別）（現在喫煙者のみ；回答者数：341 人） 

 

 平均喫煙年数について、性・年代別に示した。年代が上がるにつれ喫煙年数

は増えていたが、男性では 70 歳代で、女性では 60 歳代でピークを認めた。 

 

図表 25. たばこをやめたいか（%）（現在喫煙者のみ；回答者数：337 人） 

 
 たばこをやめたいと思っている人は 27.3%、本数を減らしたい人は 38.0%

で、6 割程度が禁煙・節煙を考えていたが、やめたくないと思っている人は 2

割程度であった。 
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図表 26. たばこをやめたい人が利用したい禁煙へのサポート（%）（現在喫煙者

のうち、禁煙の意向がある者；回答者数：89 人） 

 
 たばこをやめたい人がどのような禁煙サポートを利用したいかについて調査

した。サポートについて「利用しようとは思わない」が最多で、続いて、「禁煙

外来」、「健康診断受診時の禁煙相談」、「禁煙講座・セミナー」、「伴走支援型の

禁煙アプリ」の順であった。 

 

図表 27. 受動喫煙の機会を有する者（%）（現在喫煙者以外；2,389 人） 

場所 割合 回答者数（うち、「行かなかった」） 

家庭 16.5% 2,202 人 

職場 12.1% 2,139 人（ 639 人） 

飲食店 20.0% 2,191 人（ 496 人） 

路上 43.2% 2,228 人（ 178 人） 

遊技場 10.3% 2,166 人（1,489 人） 

 受動喫煙の機会を有する者の割合を、現在喫煙者以外（「以前は吸っていたが、

1 カ月以上吸っていない」、「吸わない」と回答した人）について調べた。回答

者のうち、「行かなかった」と回答した人を除いて割合を算出した。最も多かっ

たのは路上で約 40%であった。次いで、飲食店、家庭、職場、遊技場の順で多

かった。  
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2-8.【歯と口の健康】 

55～64 歳で自分の歯を 24 本以上有する人（6024 運動）は 74.9%、75～84 歳

で自分の歯を 20 本以上有する人（8020 運動）は 55.4%であった。 

 

図表 28-1. 6024 運動 / 8020 運動について 

 

 

図表 28-2. 歯の本数（平均、性・年代別）（回答者数：2,738 人） 

 

 現在の歯の本数の平均を性・年代別に示した。70 歳以上の男女の歯の平均

本数は 20 本未満であった。  
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歯磨き習慣のある者（毎日 1 回以上磨くと回答）の割合は 97.1%であった。

（回答者数：2,813 人） 

なお、第 3 次大阪府健康増進計画の指標となっている（食後の）歯磨き習慣

とは定義が異なる。 

 

図表 29.歯磨き習慣のある人（%、性・年代別）（回答者数：2,813 人） 

 

 毎日歯を磨く人を性・年代別に示した。どの年代も男性に比べて女性の方が

歯を磨く人の割合が多かった。80 歳以上の男性で特に毎日歯を磨く人の割合

が低かった。 
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過去１年以内に歯科健診を受診した人の割合は、65.3%であった。（回答者数：

2,815 人） 

 

図表 30. 過去 1 年以内に歯科健診を受診した人（%、性・年代別） 

 

 

性・年代別の過去 1 年以内の歯科健診受診状況を示した。歯科受診をしてい

る人の割合は、男女とも同様で、どの世代も 50%以上の人が過去 1 年以内に歯

科健診を受診していた。 
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60 歳以上の咀嚼良好者の割合は、71.7%であった。（回答者数：1,689 人） 

 

図表 31. 歯ぐきが腫れている人（%、性・年代別）（回答者数：2,804 人） 

 
 歯ぐきが腫れている人の割合について、性・年代別に示した。特に 20 歳代

の男性で歯ぐきの腫れを認めた人が多かった。 

 

図表 32. 歯をみがいた時に血が出る人（%、性・年代別）（回答者数：2,788

人） 

 
 歯をみがいた時に血が出る人の割合を性・年代別に示した。男女とも、若い

世代において血が出ると訴えた人が多い傾向にあった。 
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2-9.【こころの健康】 

地域の集まりやグループに参加する人の割合は 22.9%※４であった。（回答者

数：2801 人） 

 
※４①自治会、町内会、校区まちづくり協議会、②スポーツ関係の会、③スポー

ツ以外の会、④ボランティア活動のいずれかに年数回以上参加していると回答

した者の割合で、①～④の割合の平均を示している。 

 

図表 33-1. 会・グループへの参加者（%） 

 割合 回答者数 

自治会、町内会、校区まちづくり協議会など 29.5% 2,799 人 

スポーツ関係の会やグループ 21.2% 2,789 人 

スポーツ以外の趣味の会やグループ 26.0% 2,798 人 

ボランティア活動 14.8% 2,794 人 

 

図表 33-2. 会・グループへの参加者（%、性・年代別） 

 

様々な会・グループへの参加者の割合について性・年代別に示した。どの会・

グループへの参加も若い男女で少なかった。 
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図表 34. 住まいのコミュニティの人々は互いに助け合っていると思う人（%、

性・年代別）（回答者数：2,819 人） 

 
住まいのコミュニティの人々はお互いに助け合っていると思う人（「強くそう

思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した人）の割合を性・年代別で示
した。男性は U 字カーブで、40 歳代が最も助け合っていると回答した人が少な
かった。女性は年代が上がるにつれ助け合っていると回答した人が多かった。 
 

図表 35. 住まいのコミュニティとのつながりが強いと思う人（%、性・年代

別）（回答者数：2,771 人） 

 
住まいのコミュニティとのつながりが強いと思う人（「強くそう思う」、「どち

らかといえばそう思う」と回答した人）の割合を性・年代別で示した。男性は
U 字カーブで、40 歳代が最もつながりが強いと回答した人が少なかった。女性
は年代が上がるにつれつながりが強いと回答した人が多い傾向にあった。  
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2-10.【けんしん】 

図表 36-1. 健診（学校や職場などでの健康診断、特定健診、人間ドックなど）

を受けた頻度（%）（回答者数：2,822 人） 

 

１年以内に受けたと回答した人は約 7 割であった。 

 

図表 36-2. 1 年以内に健診を受けた人（%、性・年代別） 

 

１年以内に健診を受けた人の割合について、性・年代別に示した。男性では、

20 歳代と 70 歳代以上の世代が受診率 70％以下で、女性では、40 歳代と 60 歳

代以外が 70%以下であった。 
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図表 37. 健康管理や相談ができる医師や保健師がいる人（%、性・年代別）

（回答者数：2,823 人） 

 

日常の健康管理や相談ができる医師や保健師がいる人の割合を性・年代別で

示した。男女とも年代が上がるにつれて健康管理や相談ができる医師や保健師

がいる人が多くなる傾向にあった。男女とも 50 歳以下の世代で健康管理や相

談できる医師や保健師がいる人は半数以下であった。 
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2-11.【その他】 

図表 38. アプリを利用して自身の生活習慣や健康の記録を把握している人

（%、性・年代別）（回答者数：2,789 人） 

  

スマートフォンなどのアプリを利用して自身の生活習慣や健康の記録を把握

している人の割合を性・年代別で示した。利用している人は 20～35%で、男性

では 50 歳代、女性では 40 歳代が最も利用している人が多かった。 
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図表 39. コロナウイルス感染症の感染拡大前と比べて変化したか（%） 

 

 コロナウイルス感染症の感染拡大前と比較してこの 1 か月間で体重や生活習

慣がどのように変化したかを調査した。なお、「体重」、「1 日当たりの睡眠時

間」については「もともとない」の選択肢は設けていない。 

外食の利用は半数近くの人で減っており、持ち帰り弁当や総菜の利用につい

ては、2 割弱が増え、1 割程度の人で減った。運動の日数や時間については 2

割弱、飲酒の日数・量は 1 割程度が減ったと回答した。体重は減った人が 15%

程度であったが、2 割程度の人では増加していた。 

 

図表 40. 言葉・施策の認知度 

 

言葉を聞いた

ことがあり、

内容も知って

いる 

言葉を聞いた

こ と が あ る

が、内容はあ

まり知らない 

言葉を聞いた

ことがない 
回答者数 

健活 10 2.8% 12.9% 84.3% 2,825 人 

フレイル 16.8% 16.0% 67.2% 2,825 人 

V.O.S.  1.3%  6.4% 92.3% 2,824 人 

アスマイル  5.9%  8.2% 85.9% 2,827 人 
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3.調査の結果 

 

第 1表 健康に関心があるか（性・年代別） 

 

 

第 2表 1 週間の運動日数（性・年代別） 

 

 

第 3表 運動を行う日の 1日当たりの平均運動時間（性・年代別） 

 

 

第 4表 週 1日以上 1日に 30 分以上運動する者（性・年代別） 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 27 38 63 85 139 261 80 38 74 90 121 163 299 105 25 1608

％ 45.0 42.7 52.9 49.4 56.3 63.7 72.1 46.9 46.5 48.1 50.4 59.3 63.9 65.6 51.0 56.9

人数 28 37 44 72 95 131 24 37 75 92 107 101 160 45 21 1069

％ 46.7 41.6 37.0 41.9 38.5 32.0 21.6 45.7 47.2 49.2 44.6 36.7 34.2 28.1 42.9 37.8

人数 3 12 9 14 9 13 5 5 10 3 10 10 6 8 2 119

％ 5.0 13.5 7.6 8.1 3.6 3.2 4.5 6.2 6.3 1.6 4.2 3.6 1.3 5.0 4.1 4.2

人数 2 2 3 1 4 5 2 1 2 2 1 3 2 1 31

％ 3.3 2.2 2.5 0.6 1.6 1.2 1.8 1.2 0.0 1.1 0.8 0.4 0.6 1.3 2.0 1.1

人数 60 89 119 172 247 410 111 81 159 187 240 275 468 160 49 2827

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

どちらかといえば関心がない

関心がない

総計

性別or年齢

未回答
総計

関心がある

どちらかといえば関心がある

男性 女性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 25 45 46 69 81 109 30 38 87 89 117 96 118 45 19 1014

％ 41.7 50.6 38.7 40.1 32.8 26.8 27.5 46.9 54.7 47.6 48.8 35.2 25.5 29.0 40.4 36.1

人数 3 14 21 29 39 49 10 13 33 27 31 48 60 20 10 407

％ 5.0 15.7 17.6 16.9 15.8 12.0 9.2 16.0 20.8 14.4 12.9 17.6 13.0 12.9 21.3 14.5

人数 11 13 25 32 36 54 20 12 16 32 34 39 84 24 8 440

％ 18.3 14.6 21.0 18.6 14.6 13.3 18.3 14.8 10.1 17.1 14.2 14.3 18.2 15.5 17.0 15.7

人数 21 17 27 42 91 195 49 18 23 39 58 90 200 66 10 946

％ 35.0 19.1 22.7 24.4 36.8 47.9 45.0 22.2 14.5 20.9 24.2 33.0 43.3 42.6 21.3 33.7

人数 60 89 119 172 247 407 109 81 159 187 240 273 462 155 47 2807

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

0日

1日

2日

3日以上

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 22 38 41 62 71 72 19 36 91 78 97 72 80 33 13 1014

％ 38.6 43.2 35.7 37.6 30.7 19.7 20.4 45.6 59.1 43.6 43.7 29.6 19.6 24.8 34.2 36.1

人数 7 12 22 26 25 47 15 24 21 33 37 39 81 28 4 407

％ 12.3 13.6 19.1 15.8 10.8 12.8 16.1 30.4 13.6 18.4 16.7 16.0 19.9 21.1 10.5 14.5

人数 12 15 30 28 78 130 26 11 21 46 43 69 147 38 10 440

％ 21.1 17.0 26.1 17.0 33.8 35.5 28.0 13.9 13.6 25.7 19.4 28.4 36.0 28.6 26.3 15.7

人数 16 23 22 49 57 117 33 8 21 22 45 63 100 34 11 946

％ 28.1 26.1 19.1 29.7 24.7 32.0 35.5 10.1 13.6 12.3 20.3 25.9 24.5 25.6 28.9 33.7

人数 57 88 115 165 231 366 93 79 154 179 222 243 408 133 38 2807

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

15分未満

15分以上30分未満

30分以上1時間未満

1時間以上

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 24 30 45 69 130 236 58 19 41 63 78 129 239 68 18 1247

％ 42.1 34.1 39.1 41.8 56.3 64.7 62.4 24.1 26.6 35.2 35.1 53.1 58.9 52.7 48.6 48.7

人数 33 58 70 96 101 129 35 60 113 116 144 114 167 61 19 1316

％ 57.9 65.9 60.9 58.2 43.7 35.3 37.6 75.9 73.4 64.8 64.9 46.9 41.1 47.3 51.4 51.3

人数 57 88 115 165 231 365 93 79 154 179 222 243 406 129 37 2563

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性

総計

女性 性別or年齢

未回答
総計

週1日以上1日に30分以上

上記以下
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第 5表 運動の継続年数（性・年代別） 

 

 

第 6表 1 日の生活のなかでのおよその歩数（性・年代別） 

 

 

第 7表 １日平均の座位または臥位時間（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 32 53 54 66 83 81 15 52 107 104 123 91 90 32 12 995

％ 56.1 60.2 47.4 40.2 36.2 22.6 17.2 65.8 69.5 59.1 56.2 37.8 22.8 26.2 35.3 39.5

人数 25 35 60 98 146 277 72 27 47 72 96 150 304 90 22 1521

％ 43.9 39.8 52.6 59.8 63.8 77.4 82.8 34.2 30.5 40.9 43.8 62.2 77.2 73.8 64.7 60.5

人数 57 88 114 164 229 358 87 79 154 176 219 241 394 122 34 2516

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1年以上

総計

総計
男性 女性 性別or年齢

未回答

1年未満

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 11 17 28 44 64 131 43 20 42 53 76 85 163 71 19 867

％ 18.3 19.1 23.5 25.7 25.9 32.1 40.2 24.7 26.4 28.3 31.8 31.3 35.3 46.1 38.8 30.9

人数 15 25 24 40 54 98 26 20 49 48 67 87 148 38 12 751

％ 25.0 28.1 20.2 23.4 21.9 24.0 24.3 24.7 30.8 25.7 28.0 32.0 32.0 24.7 24.5 26.8

人数 8 17 28 34 42 87 18 18 29 38 47 39 82 21 5 513

％ 13.3 19.1 23.5 19.9 17.0 21.3 16.8 22.2 18.2 20.3 19.7 14.3 17.7 13.6 10.2 18.3

人数 10 10 12 27 34 35 9 10 13 15 18 29 27 7 2 258

％ 16.7 11.2 10.1 15.8 13.8 8.6 8.4 12.3 8.2 8.0 7.5 10.7 5.8 4.5 4.1 9.2

人数 9 16 23 19 35 34 4 8 15 20 16 7 11 2 5 224

％ 15.0 18.0 19.3 11.1 14.2 8.3 3.7 9.9 9.4 10.7 6.7 2.6 2.4 1.3 10.2 8.0

人数 7 4 4 7 18 23 7 5 11 13 15 25 31 15 6 191

％ 11.7 4.5 3.4 4.1 7.3 5.6 6.5 6.2 6.9 7.0 6.3 9.2 6.7 9.7 12.2 6.8

人数 60 89 119 171 247 408 107 81 159 187 239 272 462 154 49 2804

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

4,000歩未満

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

4,000歩以上6,000歩未満

6,000歩以上8,000歩未満

分からない

総計

10,000歩以上

8,000歩以上10,000歩未満

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 15 21 38 46 74 136 47 20 47 60 81 86 175 53 20 919

％ 25.0 23.6 31.9 26.7 30.0 33.2 43.1 24.7 29.6 32.1 33.8 31.5 37.9 33.1 40.8 32.6

人数 24 31 40 63 99 171 42 28 64 59 72 127 226 71 21 1138

％ 40.0 34.8 33.6 36.6 40.1 41.7 38.5 34.6 40.3 31.6 30.0 46.5 48.9 44.4 42.9 40.4

人数 16 23 31 39 55 68 15 22 33 51 64 44 47 25 6 539

％ 26.7 25.8 26.1 22.7 22.3 16.6 13.8 27.2 20.8 27.3 26.7 16.1 10.2 15.6 12.2 19.1

人数 5 14 10 24 19 35 5 11 15 17 23 16 14 11 2 221

％ 8.3 15.7 8.4 14.0 7.7 8.5 4.6 13.6 9.4 9.1 9.6 5.9 3.0 6.9 4.1 7.8

人数 60 89 119 172 247 410 109 81 159 187 240 273 462 160 49 2817

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

4時間以上7時間未満

7時間以上11時間未満

11時間以上

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

4時間未満
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第 8表 飲酒頻度（性・年代別） 

 

 

第 9表 1 日あたりの飲酒量（性・年代別、現在飲酒者のみ） 

 

 

第 10 表 生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している者（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 2 10 23 52 85 149 37 2 10 13 34 35 39 9 6 506

％ 3.3 11.2 19.3 30.4 34.6 37.1 34.9 2.5 6.3 7.0 14.3 12.9 8.7 6.2 13.3 18.3

人数 2 7 14 17 23 32 5 0 4 6 9 5 18 3 2 147

％ 3.3 7.9 11.8 9.9 9.3 8.0 4.7 0.0 2.5 3.2 3.8 1.8 4.0 2.1 4.4 5.3

人数 5 6 14 14 21 26 9 6 6 14 18 18 17 3 2 179

％ 8.3 6.7 11.8 8.2 8.5 6.5 8.5 7.4 3.8 7.5 7.6 6.6 3.8 2.1 4.4 6.5

人数 15 9 19 16 25 27 6 13 20 18 20 21 17 6 5 237

％ 25.0 10.1 16.0 9.4 10.2 6.7 5.7 16.0 12.6 9.7 8.4 7.7 3.8 4.1 11.1 8.6

人数 10 13 5 11 9 10 4 22 21 16 16 18 17 6 2 180

％ 16.7 14.6 4.2 6.4 3.7 2.5 3.8 27.2 13.2 8.6 6.7 6.6 3.8 4.1 4.4 6.5

人数 9 20 18 25 26 61 19 21 45 46 49 60 109 37 12 557

％ 15.0 22.5 15.1 14.6 10.6 15.2 17.9 25.9 28.3 24.7 20.6 22.1 24.3 25.3 26.7 20.1

人数 0 2 3 6 7 28 5 0 2 2 7 6 7 1 3 79

％ 0.0 2.2 2.5 3.5 2.8 7.0 4.7 0.0 1.3 1.1 2.9 2.2 1.6 0.7 6.7 2.9

人数 17 22 23 30 50 69 21 17 51 71 85 108 224 81 13 882

％ 28.3 24.7 19.3 17.5 20.3 17.2 19.8 21.0 32.1 38.2 35.7 39.9 50.0 55.5 28.9 31.9

人数 60 89 119 171 246 402 106 81 159 186 238 271 448 146 45 2767

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

週5～6日

週1～2日

ほとんど飲まない

やめた

飲まない（飲めない）

総計

月1～3日

週3～4日

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

毎日

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 22 32 36 37 63 125 40 33 72 78 89 99 112 30 11 879

％ 52.4 49.2 40.0 28.0 34.2 44.8 54.8 51.6 69.2 72.2 64.5 68.8 74.7 78.9 50.0 53.8

人数 10 18 30 46 63 105 29 19 21 22 30 26 33 6 7 465

％ 23.8 27.7 33.3 34.8 34.2 37.6 39.7 29.7 20.2 20.4 21.7 18.1 22.0 15.8 31.8 28.5

人数 8 11 15 28 40 33 2 4 4 6 10 12 4 1 3 181

％ 19.0 16.9 16.7 21.2 21.7 11.8 2.7 6.3 3.8 5.6 7.2 8.3 2.7 2.6 13.6 11.1

人数 1 2 5 17 13 10 1 4 4 1 8 3 0 0 0 69

％ 2.4 3.1 5.6 12.9 7.1 3.6 1.4 6.3 3.8 0.9 5.8 2.1 0.0 0.0 0.0 4.2

人数 0 0 1 2 4 5 1 2 1 1 1 2 0 0 0 20

％ 0.0 0.0 1.1 1.5 2.2 1.8 1.4 3.1 1.0 0.9 0.7 1.4 0.0 0.0 0.0 1.2

人数 1 2 3 2 1 1 0 2 2 0 0 2 1 1 1 19

％ 2.4 3.1 3.3 1.5 0.5 0.4 0.0 3.1 1.9 0.0 0.0 1.4 0.7 2.6 4.5 1.2

人数 42 65 90 132 184 279 73 64 104 108 138 144 150 38 22 1633

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1合以上2合未満

2合以上3合未満

3合以上4合未満

4合以上5合未満

5合以上

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

1合未満

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 2 7 17 34 50 43 4 8 14 18 30 26 34 6 算出不可 293

％ 3.4 7.9 14.7 20.2 20.7 11.4 4.0 9.9 8.9 9.9 13.0 10.1 8.9 5.0 算出不可 11.5

人数 40 58 73 98 134 236 69 56 90 90 108 118 116 32 算出不可 1318

％ 67.8 65.2 62.9 58.3 55.6 62.8 69.7 69.1 57.3 49.7 47.0 45.7 30.4 26.7 算出不可 51.6

人数 17 24 26 36 57 97 26 17 53 73 92 114 231 82 算出不可 945

％ 28.8 27.0 22.4 21.4 23.7 25.8 26.3 21.0 33.8 40.3 40.0 44.2 60.6 68.3 算出不可 37.0

人数 59 89 116 168 241 376 99 81 157 181 230 258 381 120 算出不可 2556

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 算出不可 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

生活習慣病のリスクを高める量

を飲酒している

生活習慣病のリスクを高める量

は飲酒していない

男性

飲酒をやめた、もしくは、飲ま

ない（飲めない）

総計
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第 11 表 1日の平均睡眠時間（性・年代別） 

 

 

第 12 表 睡眠で休養が充分とれているか（性・年代別） 

 

 

第 13 表 自分の歯の本数（平均本数、性・年代別） 

 

 

第 14 表 歯をみがく頻度（性・年代別） 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 6 5 13 12 18 19 5 4 7 21 27 23 36 19 6 221

％ 10.0 5.6 10.9 7.0 7.3 4.7 4.6 4.9 4.4 11.3 11.3 8.4 7.7 12.1 12.0 7.9

人数 14 31 35 70 83 110 23 24 36 70 100 100 116 33 15 860

％ 23.3 34.8 29.4 40.7 33.6 27.0 21.3 29.6 22.6 37.6 41.8 36.5 24.9 21.0 30.0 30.6

人数 27 32 48 60 91 136 33 28 72 66 75 104 184 45 17 1018

％ 45.0 36.0 40.3 34.9 36.8 33.3 30.6 34.6 45.3 35.5 31.4 38.0 39.6 28.7 34.0 36.2

人数 10 10 19 22 39 101 21 17 35 21 26 35 99 32 8 495

％ 16.7 11.2 16.0 12.8 15.8 24.8 19.4 21.0 22.0 11.3 10.9 12.8 21.3 20.4 16.0 17.6

人数 3 7 3 8 14 32 20 5 6 5 9 12 26 22 4 176

％ 5.0 7.9 2.5 4.7 5.7 7.8 18.5 6.2 3.8 2.7 3.8 4.4 5.6 14.0 8.0 6.3

人数 0 4 1 0 2 10 6 3 3 3 2 0 4 6 0 44

％ 0.0 4.5 0.8 0.0 0.8 2.5 5.6 3.7 1.9 1.6 0.8 0.0 0.9 3.8 0.0 1.6

人数 60 89 119 172 247 408 108 81 159 186 239 274 465 157 50 2814

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

5時間以上6時間未満

6時間以上7時間未満

7時間以上8時間未満

8時間以上9時間未満

9時間以上

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

5時間未満

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 18 21 28 37 57 125 34 20 33 27 28 50 135 42 11 666

％ 30.0 23.9 23.5 21.6 23.2 30.9 32.4 24.7 21.2 14.4 12.1 18.5 29.2 27.1 22.4 23.9

人数 29 39 54 89 136 226 59 33 79 94 130 157 269 93 28 1515

％ 48.3 44.3 45.4 52.0 55.3 55.8 56.2 40.7 50.6 50.3 56.0 58.1 58.1 60.0 57.1 54.4

人数 11 26 34 39 51 49 11 27 40 57 68 58 56 19 9 555

％ 18.3 29.5 28.6 22.8 20.7 12.1 10.5 33.3 25.6 30.5 29.3 21.5 12.1 12.3 18.4 19.9

人数 2 2 3 6 2 5 1 1 4 9 6 5 3 1 1 51

％ 3.3 2.3 2.5 3.5 0.8 1.2 1.0 1.2 2.6 4.8 2.6 1.9 0.6 0.6 2.0 1.8

人数 60 88 119 171 246 405 105 81 156 187 232 270 463 155 49 2787

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

充分とれている

まあまあとれている

男性

あまりとれていない

全くとれていない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

回答人数 59 88 118 169 245 400 109 81 156 183 237 263 444 151 35 2738

平均本数 28.0 27.5 26.5 25.5 22.1 18.2 16.3 27.7 27.4 26.8 26.3 24.4 19.9 17.6 20.2 22.7

女性 性別or年齢

未回答
総計

歯の本数

男性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 19 25 38 58 81 137 40 15 26 24 39 52 74 24 15 667

％ 31.7 28.1 31.9 33.7 32.7 34.0 37.0 18.5 16.4 12.8 16.3 19.1 16.0 14.9 29.4 23.7

人数 28 49 71 89 121 171 36 48 96 112 138 152 252 90 26 1479

％ 46.7 55.1 59.7 51.7 48.8 42.4 33.3 59.3 60.4 59.9 57.5 55.9 54.4 55.9 51.0 52.6

人数 9 12 7 21 38 71 20 15 35 49 62 67 128 44 8 586

％ 15.0 13.5 5.9 12.2 15.3 17.6 18.5 18.5 22.0 26.2 25.8 24.6 27.6 27.3 15.7 20.8

人数 4 3 3 4 5 17 8 2 1 1 1 1 6 1 2 59

％ 6.7 3.4 2.5 2.3 2.0 4.2 7.4 2.5 0.6 0.5 0.4 0.4 1.3 0.6 3.9 2.1

人数 0 0 0 0 3 7 4 1 1 1 0 0 3 2 0 22

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.7 3.7 1.2 0.6 0.5 0.0 0.0 0.6 1.2 0.0 0.8

人数 60 89 119 172 248 403 108 81 159 187 240 272 463 161 51 2813

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

毎日１回みがく

毎日２回みがく

男性

毎日３回以上みがく

ときどきみがく

みがかない

総計
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第 15 表 歯科健（検）診を受けた時期（性・年代別） 

 

 

第 16 表 咀嚼状況（性・年代別） 

 

 

第 17 表 歯ぐきの状態（１）歯ぐきが腫れている（性・年代別） 

 

 

第 18 表 歯ぐきの状態（２）歯をみがいた時に血が出る（性・年代別） 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 31 52 70 101 167 255 76 44 100 129 155 199 315 111 34 1839

％ 51.7 58.4 58.8 58.7 67.3 63.0 68.5 54.3 62.9 69.0 64.6 73.2 68.2 68.9 69.4 65.3

人数 9 14 9 19 18 40 5 17 22 15 29 21 41 15 5 279

％ 15.0 15.7 7.6 11.0 7.3 9.9 4.5 21.0 13.8 8.0 12.1 7.7 8.9 9.3 10.2 9.9

人数 3 4 11 11 11 26 8 5 16 14 19 17 25 9 3 182

％ 5.0 4.5 9.2 6.4 4.4 6.4 7.2 6.2 10.1 7.5 7.9 6.3 5.4 5.6 6.1 6.5

人数 4 4 6 11 7 15 3 0 5 6 9 9 14 8 1 102

％ 6.7 4.5 5.0 6.4 2.8 3.7 2.7 0.0 3.1 3.2 3.8 3.3 3.0 5.0 2.0 3.6

人数 13 15 23 30 45 69 19 15 16 23 28 26 67 18 6 413

％ 21.7 16.9 19.3 17.4 18.1 17.0 17.1 18.5 10.1 12.3 11.7 9.6 14.5 11.2 12.2 14.7

人数 60 89 119 172 248 405 111 81 159 187 240 272 462 161 49 2815

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

1年以内に受けた

2年以内に受けた

男性

3年以内に受けた

4年以内に受けた

4年を超えて受けた覚えがない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 59 86 105 149 187 279 69 73 149 176 215 223 330 108 38 2246

％ 98.3 96.6 88.2 86.6 75.7 68.6 62.7 90.1 93.7 94.1 89.6 81.7 71.0 65.9 76.0 79.6

人数 1 3 13 21 49 107 37 7 10 9 23 45 126 47 12 510

％ 1.7 3.4 10.9 12.2 19.8 26.3 33.6 8.6 6.3 4.8 9.6 16.5 27.1 28.7 24.0 18.1

人数 0 0 1 2 10 21 4 1 0 2 2 5 8 7 0 63

％ 0.0 0.0 0.8 1.2 4.0 5.2 3.6 1.2 0.0 1.1 0.8 1.8 1.7 4.3 0.0 2.2

人数 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 4

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 1.2 0.0 0.1

人数 60 89 119 172 247 407 110 81 159 187 240 273 465 164 50 2823

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

一部噛めない食べ物がある

噛めない食べ物が多い

噛んで食べることはできない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

何でも噛んで食べることができ

る

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 12 7 20 21 27 47 14 8 18 13 21 36 46 17 8 315

％ 20.0 7.9 16.8 12.2 10.9 11.6 13.5 9.9 11.3 7.0 8.8 13.2 9.9 10.6 17.0 11.2

人数 48 82 99 151 220 357 90 73 141 173 219 237 417 143 39 2489

％ 80.0 92.1 83.2 87.8 89.1 88.4 86.5 90.1 88.7 93.0 91.3 86.8 90.1 89.4 83.0 88.8

人数 60 89 119 172 247 404 104 81 159 186 240 273 463 160 47 2804

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

はい

いいえ

男性

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 16 23 31 32 42 62 10 17 34 38 36 37 62 13 14 467

％ 26.7 25.8 26.1 18.6 17.1 15.5 9.4 21.0 21.4 20.3 15.0 13.6 13.6 8.4 29.8 16.8

人数 44 66 88 140 204 337 96 64 125 149 204 235 395 141 33 2321

％ 73.3 74.2 73.9 81.4 82.9 84.5 90.6 79.0 78.6 79.7 85.0 86.4 86.4 91.6 70.2 83.2

人数 60 89 119 172 246 399 106 81 159 187 240 272 457 154 47 2788

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

はい

いいえ

男性

総計
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第 19 表 喫煙状況（性・年代別） 

 

 

第 20 表 吸っているたばこ製品（性・年代別、現在喫煙者のみ） 

 

 

第 21 表 1日に吸うたばこの本数（平均本数、性・年代別、現在喫煙者のみ） 

 

 

第 22 表 喫煙年数（平均年数、性・年代別、現在喫煙者のみ） 

 

 

第 23 表 たばこをやめたいか（性・年代別、現在喫煙者のみ） 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 8 16 28 42 54 61 8 5 13 20 21 25 12 5 8 326

％ 13.6 18.0 23.7 24.7 22.0 15.2 7.6 6.2 8.2 10.8 8.9 9.3 2.8 3.5 17.0 11.9

人数 2 0 2 3 0 4 2 0 3 1 0 2 3 1 0 23

％ 3.4 0.0 1.7 1.8 0.0 1.0 1.9 0.0 1.9 0.5 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.8

人数 2 7 17 28 35 65 14 1 12 18 13 16 9 1 3 241

％ 3.4 7.9 14.4 16.5 14.3 16.2 13.3 1.2 7.5 9.7 5.5 5.9 2.1 0.7 6.4 8.8

人数 47 66 71 97 156 271 81 75 131 146 202 226 408 135 36 2148

％ 79.7 74.2 60.2 57.1 63.7 67.6 77.1 92.6 82.4 78.9 85.6 84.0 94.4 95.1 76.6 78.5

人数 59 89 118 170 245 401 105 81 159 185 236 269 432 142 47 2738

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

毎日吸っている

時々吸う日がある

男性

以前は吸っていたが、１カ月

以上吸っていない

吸わない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 6 3 12 19 40 52 7 2 5 7 14 19 10 6 6 208

％ 60.0 18.8 40.0 42.2 75.5 83.9 70.0 40.0 31.3 33.3 70.0 76.0 71.4 100.0 75.0 61.0

人数 1 11 10 21 8 6 1 3 9 10 4 3 2 0 0 89

％ 10.0 68.8 33.3 46.7 15.1 9.7 10.0 60.0 56.3 47.6 20.0 12.0 14.3 0.0 0.0 26.1

人数 3 2 8 5 5 2 1 0 2 4 2 2 0 0 1 37

％ 30.0 12.5 26.7 11.1 9.4 3.2 10.0 0.0 12.5 19.0 10.0 8.0 0.0 0.0 12.5 10.9

人数 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 2 0 1 7

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 14.3 0.0 12.5 2.1

人数 10 16 30 45 53 62 10 5 16 21 20 25 14 6 8 341

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性
総計

紙巻きたばこ

加熱式たばこ

紙巻きたばこと加熱式たばこの

併用

その他併用

総計

性別or年齢

未回答

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

回答人数 10 16 29 45 53 60 7 5 16 19 19 25 11 5 7 327

平均本数 14.1 11.9 17.1 19.6 19.7 15.2 14.1 13.0 12.7 15.5 14.9 12.0 14.8 9.8 12.9 15.9

総計

たばこの本数

性別or年齢

未回答

男性 女性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

回答人数 10 16 30 45 54 63 9 5 16 21 20 26 12 6 8 341

平均年数 4.8 13.9 24.3 32.8 42.7 49.4 43.1 5.8 14.9 22.4 29.9 37.7 32.6 31.0 41.6 33.7

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

喫煙年数

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 2 4 6 12 10 17 2 2 7 7 6 10 3 3 1 92

％ 20.0 25.0 20.0 27.3 18.5 27.9 22.2 40.0 43.8 33.3 30.0 38.5 25.0 50.0 14.3 27.3

人数 2 8 7 10 28 25 4 2 3 9 8 12 6 2 2 128

％ 20.0 50.0 23.3 22.7 51.9 41.0 44.4 40.0 18.8 42.9 40.0 46.2 50.0 33.3 28.6 38.0

人数 3 2 10 12 9 14 2 1 2 2 2 2 1 0 3 65

％ 30.0 12.5 33.3 27.3 16.7 23.0 22.2 20.0 12.5 9.5 10.0 7.7 8.3 0.0 42.9 19.3

人数 3 2 7 10 7 5 1 0 4 3 4 2 2 1 1 52

％ 30.0 12.5 23.3 22.7 13.0 8.2 11.1 0.0 25.0 14.3 20.0 7.7 16.7 16.7 14.3 15.4

人数 10 16 30 44 54 61 9 5 16 21 20 26 12 6 7 337

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

本数を減らしたい

やめたくない

分からない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

やめたい
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第 24 表 利用したい禁煙サポート（性・年代別、現在喫煙者かつたばこをやめたい者のみ） 

 

 

第 25 表 受動喫煙の機会を有する者〈家庭〉（性・年代別、現在喫煙者以外） 

 

 

第 26 表 受動喫煙の機会を有する者〈職場〉（性・年代別、現在喫煙者以外） 

 

 

第 27 表 受動喫煙の機会を有する者〈飲食店〉（性・年代別、現在喫煙者以外） 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 0 2 4 3 2 0 1 2 3 2 5 0 0 0 24

％ 0.0 0.0 33.3 36.4 30.0 11.8 0.0 50.0 28.6 42.9 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 27.0

人数 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 5

％ 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 50.0 0.0 5.6

人数 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 9.1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

人数 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

人数 2 4 4 5 4 13 2 1 5 4 4 4 3 1 0 56

％ 100.0 100.0 66.7 45.5 40.0 76.5 100.0 50.0 71.4 57.1 66.7 40.0 100.0 50.0 0.0 62.9

人数 2 4 6 11 10 17 2 2 7 7 6 10 3 2 0 89

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100

健康診断受診時の禁煙相談

伴走支援型の禁煙アプリ

禁煙の講座・セミナー

利用しようと思わない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

禁煙外来

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 13 19 19 24 19 14 5 31 35 43 55 36 36 8 7 364

％ 26.5 26.4 22.1 19.4 10.3 4.7 6.8 40.8 24.5 26.4 26.1 15.7 10.1 7.3 25.0 16.5

人数 36 53 67 100 165 283 68 45 108 120 156 194 321 101 21 1838

％ 73.5 73.6 77.9 80.6 89.7 95.3 93.2 59.2 75.5 73.6 73.9 84.3 89.9 92.7 75.0 83.5

人数 49 72 86 124 184 297 73 76 143 163 211 230 357 109 28 2202

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答

あった

なかった

総計

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 11 16 19 17 22 17 2 12 13 15 18 9 8 2 1 182

％ 22.9 22.2 22.1 13.7 11.9 5.9 3.0 15.8 9.2 9.2 8.5 4.1 2.4 2.0 4.2 8.5

人数 36 49 60 104 128 126 34 53 106 123 158 133 153 39 16 1318

％ 75.0 68.1 69.8 83.9 69.2 44.1 50.7 69.7 74.6 75.5 74.5 60.5 45.5 39.8 66.7 61.6

人数 1 7 7 3 35 143 31 11 23 25 36 78 175 57 7 639

％ 2.1 9.7 8.1 2.4 18.9 50.0 46.3 14.5 16.2 15.3 17.0 35.5 52.1 58.2 29.2 29.9

人数 48 72 86 124 185 286 67 76 142 163 212 220 336 98 24 2139

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

あった

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

なかった

総計

行かなかった

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 17 18 21 30 42 41 12 31 22 25 26 28 16 6 4 339

％ 35.4 25.0 24.1 24.4 22.6 13.6 16.0 40.8 15.4 15.3 12.4 12.4 4.6 5.8 16.0 15.5

人数 29 47 53 82 109 170 37 33 105 114 149 145 215 51 17 1356

％ 60.4 65.3 60.9 66.7 58.6 56.3 49.3 43.4 73.4 69.9 71.0 64.2 61.3 49.0 68.0 61.9

人数 2 7 13 11 35 91 26 12 16 24 35 53 120 47 4 496

％ 4.2 9.7 14.9 8.9 18.8 30.1 34.7 15.8 11.2 14.7 16.7 23.5 34.2 45.2 16.0 22.6

人数 48 72 87 123 186 302 75 76 143 163 210 226 351 104 25 2191

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

性別or年齢

未回答
総計

あった

なかった

行かなかった

総計

男性 女性
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第 28 表 受動喫煙の機会を有する者〈路上〉（性・年代別、現在喫煙者以外） 

 

 

第 29 表 受動喫煙の機会を有する者〈遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）〉（性・年

代別、現在喫煙者以外） 

 

 

第 30 表 ふだん朝食を食べるか（性・年代別） 

 

 

第 31 表 塩分のとりすぎを気にするか（性・年代別） 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 19 37 47 58 72 87 15 47 84 105 96 91 96 21 11 886

％ 39.6 51.4 53.4 47.2 38.3 28.2 19.5 61.8 58.7 64.4 45.3 39.7 26.3 19.1 42.3 39.8

人数 29 34 38 62 102 187 51 24 57 56 104 126 218 63 13 1164

％ 60.4 47.2 43.2 50.4 54.3 60.7 66.2 31.6 39.9 34.4 49.1 55.0 59.7 57.3 50.0 52.2

人数 1 3 3 14 34 11 5 2 2 12 12 51 26 2 178

％ 0.0 1.4 3.4 2.4 7.4 11.0 14.3 6.6 1.4 1.2 5.7 5.2 14.0 23.6 7.7 8.0

人数 48 72 88 123 188 308 77 76 143 163 212 229 365 110 26 2228

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

なかった

行かなかった

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

あった

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 3 4 8 3 9 10 3 4 5 6 5 4 1 2 3 70

％ 6.3 5.6 9.2 2.4 4.8 3.4 4.2 5.3 3.5 3.7 2.4 1.8 0.3 1.9 11.5 3.2

人数 18 30 25 37 59 82 28 14 50 36 55 47 93 25 8 607

％ 37.5 41.7 28.7 30.1 31.6 28.1 39.4 18.4 35.0 22.1 26.2 21.0 27.3 24.3 30.8 28.0

人数 27 38 54 83 119 200 40 58 88 121 150 173 247 76 15 1489

％ 56.3 52.8 62.1 67.5 63.6 68.5 56.3 76.3 61.5 74.2 71.4 77.2 72.4 73.8 57.7 68.7

人数 48 72 87 123 187 292 71 76 143 163 210 224 341 103 26 2166

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

性別or年齢

未回答
総計

あった

なかった

行かなかった

総計

男性 女性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 28 64 87 143 208 386 104 43 111 142 198 243 451 153 43 2404

％ 46.7 71.9 73.1 83.1 84.2 93.5 93.7 53.1 69.8 75.9 82.2 88.4 95.8 94.4 84.3 84.7

人数 5 3 4 4 10 3 2 6 9 7 10 7 6 2 4 82

％ 8.3 3.4 3.4 2.3 4.0 0.7 1.8 7.4 5.7 3.7 4.1 2.5 1.3 1.2 7.8 2.9

人数 6 4 7 8 9 7 11 16 12 10 9 6 1 3 109

％ 10.0 4.5 5.9 4.7 3.6 1.7 0.0 13.6 10.1 6.4 4.1 3.3 1.3 0.6 5.9 3.8

人数 21 18 21 17 20 17 5 21 23 26 23 16 8 6 1 243

％ 35.0 20.2 17.6 9.9 8.1 4.1 4.5 25.9 14.5 13.9 9.5 5.8 1.7 3.7 2.0 8.6

人数 60 89 119 172 247 413 111 81 159 187 241 275 471 162 51 2838

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

週に４～５日食べる

週に２～３日食べる

ほとんど食べない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

ほとんど毎日食べる

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 5 5 17 15 34 20 3 10 15 24 45 72 29 4 298

％ 0.0 5.6 4.2 9.9 6.0 8.2 18.0 3.7 6.3 8.0 10.0 16.4 15.3 17.9 8.0 10.5

人数 10 27 35 59 102 205 46 19 59 82 95 146 282 85 30 1282

％ 16.7 30.3 29.4 34.3 41.1 49.5 41.4 23.5 37.1 43.9 39.4 53.1 59.9 52.5 60.0 45.2

人数 36 49 58 79 115 144 39 39 70 78 103 70 109 43 12 1044

％ 60.0 55.1 48.7 45.9 46.4 34.8 35.1 48.1 44.0 41.7 42.7 25.5 23.1 26.5 24.0 36.8

人数 14 8 21 17 16 31 6 20 20 12 19 14 8 5 4 215

％ 23.3 9.0 17.6 9.9 6.5 7.5 5.4 24.7 12.6 6.4 7.9 5.1 1.7 3.1 8.0 7.6

人数 60 89 119 172 248 414 111 81 159 187 241 275 471 162 50 2839

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

気にしている

あまり気にしていない

全く気にしていない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

とても気にしている
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第 32 表 よく噛んで食べることに気をつけているか（性・年代別） 

 

 

第 33 表 主食・主菜・副菜をそろえて食べることが 1 日に 2 回以上あるのは週に何日か（性・年代

別） 

 

 

第 34 表 1日に食べる果物の量（性・年代別）※1つ分は 100g程度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 13 12 15 27 41 106 34 17 14 25 34 68 145 56 10 617

％ 22.0 13.5 12.6 15.7 16.5 25.7 30.6 21.0 8.8 13.4 14.2 24.7 30.8 35.0 19.6 21.8

人数 18 27 42 56 105 160 44 27 74 92 111 127 237 79 18 1217

％ 30.5 30.3 35.3 32.6 42.3 38.7 39.6 33.3 46.5 49.2 46.3 46.2 50.3 49.4 35.3 42.9

人数 18 41 54 69 84 126 24 23 62 55 73 73 72 16 19 809

％ 30.5 46.1 45.4 40.1 33.9 30.5 21.6 28.4 39.0 29.4 30.4 26.5 15.3 10.0 37.3 28.5

人数 10 9 8 20 18 21 9 14 9 15 22 7 17 9 4 192

％ 16.9 10.1 6.7 11.6 7.3 5.1 8.1 17.3 5.7 8.0 9.2 2.5 3.6 5.6 7.8 6.8

人数 59 89 119 172 248 413 111 81 159 187 240 275 471 160 51 2835

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

どちらかといえば気をつけてい

る

どちらかといえば気をつけてい

ない

気をつけていない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

気をつけている

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 23 33 39 71 114 237 62 25 44 74 99 139 295 117 30 1402

％ 38.3 37.1 32.8 41.3 46.0 57.4 56.9 30.9 27.7 39.6 41.4 50.7 63.2 72.2 61.2 49.6

人数 11 24 23 33 51 65 22 21 39 46 50 60 100 25 10 580

％ 18.3 27.0 19.3 19.2 20.6 15.7 20.2 25.9 24.5 24.6 20.9 21.9 21.4 15.4 20.4 20.5

人数 14 16 32 47 51 72 16 17 42 35 57 54 52 15 8 528

％ 23.3 18.0 26.9 27.3 20.6 17.4 14.7 21.0 26.4 18.7 23.8 19.7 11.1 9.3 16.3 18.7

人数 12 16 25 21 32 39 9 18 34 32 33 21 20 5 1 318

％ 20.0 18.0 21.0 12.2 12.9 9.4 8.3 22.2 21.4 17.1 13.8 7.7 4.3 3.1 2.0 11.2

人数 60 89 119 172 248 413 109 81 159 187 239 274 467 162 49 2828

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

ほぼ毎日

週4～5日

週2～3日

ほとんどない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 4 5 4 9 19 64 26 2 8 16 18 38 128 58 8 407

％ 6.7 5.7 3.4 5.3 7.7 15.5 23.4 2.5 5.0 8.6 7.5 13.9 27.2 35.8 15.7 14.4

人数 10 13 31 35 71 176 49 19 36 51 69 117 233 70 23 1003

％ 16.7 14.8 26.1 20.5 28.7 42.5 44.1 23.5 22.6 27.3 28.9 42.9 49.6 43.2 45.1 35.4

人数 26 48 56 90 116 134 32 36 88 87 124 99 102 31 16 1085

％ 43.3 54.5 47.1 52.6 47.0 32.4 28.8 44.4 55.3 46.5 51.9 36.3 21.7 19.1 31.4 38.3

人数 20 22 28 37 41 40 4 24 27 33 28 19 7 3 4 337

％ 33.3 25.0 23.5 21.6 16.6 9.7 3.6 29.6 17.0 17.6 11.7 7.0 1.5 1.9 7.8 11.9

人数 60 88 119 171 247 414 111 81 159 187 239 273 470 162 51 2832

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

そこそこ食べる（１日に１つ分

以上２つ分未満）

あまり食べない（１日に１つ分

未満）

食べない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

よく食べる（１日に２つ分以

上）
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第 35 表 朝食で野菜を食べる量（性・年代別） 

 

 

第 36 表 昼食で野菜を食べる量（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 13 26 29 53 81 173 60 14 40 43 71 95 240 71 20 1029

％ 21.7 29.2 24.6 30.8 32.9 43.0 58.3 17.3 25.3 23.1 29.6 35.2 52.2 46.4 41.7 36.9

人数 1 2 5 5 15 44 9 4 8 14 9 21 63 41 7 248

％ 1.7 2.2 4.2 2.9 6.1 10.9 8.7 4.9 5.1 7.5 3.8 7.8 13.7 26.8 14.6 8.9

人数 0 0 1 4 4 12 7 1 1 1 5 5 16 10 3 70

％ 0.0 0.0 0.8 2.3 1.6 3.0 6.8 1.2 0.6 0.5 2.1 1.9 3.5 6.5 6.3 2.5

人数 0 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 2 9 1 0 22

％ 0.0 1.1 0.8 0.6 0.4 0.5 1.0 1.2 0.6 0.0 0.4 0.7 2.0 0.7 0.0 0.8

人数 1 0 0 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 7

％ 1.7 0.0 0.0 0.0 0.8 0.2 1.0 0.0 0.6 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3

人数 24 35 42 59 86 114 19 28 57 70 87 89 90 22 8 830

％ 40.0 39.3 35.6 34.3 35.0 28.4 18.4 34.6 36.1 37.6 36.3 33.0 19.6 14.4 16.7 29.8

人数 21 25 40 50 57 56 6 33 50 58 66 58 42 8 10 580

％ 35.0 28.1 33.9 29.1 23.2 13.9 5.8 40.7 31.6 31.2 27.5 21.5 9.1 5.2 20.8 20.8

人数 60 89 118 172 246 402 103 81 158 186 240 270 460 153 48 2786

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

平均皿数 0.41 0.46 0.46 0.53 0.63 0.83 1.09 0.43 0.50 0.47 0.54 0.66 1.02 1.25 0.93 0.73

総計

総計

2皿分

3皿分

4皿分

5皿分以上

ほとんど食べない

全く食べない

1皿分

男性 女性 性別or年齢

未回答

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 32 45 51 73 94 151 40 25 73 77 110 119 209 55 18 1172

％ 53.3 50.6 43.2 42.4 38.4 37.9 39.2 30.9 46.2 41.2 45.8 43.9 46.4 37.9 40.9 42.5

人数 5 8 11 21 28 70 24 10 18 23 30 51 108 43 7 457

％ 8.3 9.0 9.3 12.2 11.4 17.6 23.5 12.3 11.4 12.3 12.5 18.8 24.0 29.7 15.9 16.6

人数 1 1 2 3 7 13 9 2 3 6 13 13 43 13 7 136

％ 1.7 1.1 1.7 1.7 2.9 3.3 8.8 2.5 1.9 3.2 5.4 4.8 9.6 9.0 15.9 4.9

人数 0 1 1 1 1 4 3 0 0 1 2 2 6 5 1 28

％ 0.0 1.1 0.8 0.6 0.4 1.0 2.9 0.0 0.0 0.5 0.8 0.7 1.3 3.4 2.3 1.0

人数 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 1 2 4 1 0 13

％ 0.0 0.0 0.0 1.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.4 0.7 0.9 0.7 0.0 0.5

人数 15 27 37 55 88 131 18 32 50 61 62 72 65 20 7 740

％ 25.0 30.3 31.4 32.0 35.9 32.9 17.6 39.5 31.6 32.6 25.8 26.6 14.4 13.8 15.9 26.8

人数 7 7 16 17 25 29 8 12 14 18 22 12 15 8 4 214

％ 11.7 7.9 13.6 9.9 10.2 7.3 7.8 14.8 8.9 9.6 9.2 4.4 3.3 5.5 9.1 7.8

人数 60 89 118 172 245 398 102 81 158 187 240 271 450 145 44 2760

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

平均皿数 0.80 0.82 0.77 0.87 0.83 0.94 1.28 0.71 0.81 0.87 0.98 1.08 1.36 1.44 1.33 1.02

総計

総計

2皿分

3皿分

4皿分

5皿分以上

ほとんど食べない

全く食べない

1皿分

男性 女性 性別or年齢

未回答
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第 37 表 夕食で野菜を食べる量（性・年代別） 

 

 

第 38 表 食育に関心があるか（性・年代別） 

 

 

第 39 表 同居している人と朝食を食べる頻度（性・年代別） 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 28 50 54 88 114 153 39 41 61 73 76 76 108 42 16 1019

％ 46.7 56.2 46.2 51.2 46.5 38.3 38.2 50.6 38.6 39.0 31.7 27.9 24.2 27.8 34.0 36.8

人数 16 16 30 35 64 113 21 17 48 50 75 92 127 40 9 753

％ 26.7 18.0 25.6 20.3 26.1 28.3 20.6 21.0 30.4 26.7 31.3 33.8 28.4 26.5 19.1 27.2

人数 9 7 7 15 31 70 25 7 21 32 52 65 132 36 13 522

％ 15.0 7.9 6.0 8.7 12.7 17.5 24.5 8.6 13.3 17.1 21.7 23.9 29.5 23.8 27.7 18.9

人数 2 3 2 3 4 15 10 2 13 11 17 52 18 5 157

％ 3.3 3.4 1.7 1.7 1.6 3.8 9.8 0.0 1.3 7.0 4.6 6.3 11.6 11.9 10.6 5.7

人数 1 1 2 6 4 3 1 4 2 6 9 14 5 1 59

％ 1.7 1.1 1.7 3.5 1.6 0.8 0.0 1.2 2.5 1.1 2.5 3.3 3.1 3.3 2.1 2.1

人数 3 11 21 23 24 43 7 14 18 16 13 13 11 9 2 228

％ 5.0 12.4 17.9 13.4 9.8 10.8 6.9 17.3 11.4 8.6 5.4 4.8 2.5 6.0 4.3 8.2

人数 1 1 1 2 4 3 1 4 1 7 3 1 1 30

％ 1.7 1.1 0.9 1.2 1.6 0.8 0.0 1.2 2.5 0.5 2.9 0.0 0.7 0.7 2.1 1.1

人数 60 89 117 172 245 400 102 81 158 187 240 272 447 151 47 2768

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

平均皿数 1.68 1.37 1.34 1.45 1.53 1.68 1.94 1.28 1.59 1.79 1.91 2.10 2.32 2.18 2.09 1.83

総計

総計

2皿分

3皿分

4皿分

5皿分以上

ほとんど食べない

全く食べない

1皿分

男性 女性 性別or年齢

未回答

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 20 22 26 37 45 93 24 24 43 42 61 69 164 63 17 750

％ 33.3 24.7 21.8 21.5 18.3 22.6 22.0 29.6 27.0 22.6 25.4 25.3 35.3 39.9 32.7 26.6

人数 17 28 52 53 96 159 50 33 71 102 124 140 233 68 25 1251

％ 28.3 31.5 43.7 30.8 39.0 38.7 45.9 40.7 44.7 54.8 51.7 51.3 50.1 43.0 48.1 44.4

人数 12 20 20 49 73 95 19 14 30 34 39 50 53 16 7 531

％ 20.0 22.5 16.8 28.5 29.7 23.1 17.4 17.3 18.9 18.3 16.3 18.3 11.4 10.1 13.5 18.8

人数 7 12 17 25 22 40 11 7 11 7 13 10 9 6 3 200

％ 11.7 13.5 14.3 14.5 8.9 9.7 10.1 8.6 6.9 3.8 5.4 3.7 1.9 3.8 5.8 7.1

人数 4 7 4 8 10 24 5 3 4 1 3 4 6 5 88

％ 6.7 7.9 3.4 4.7 4.1 5.8 4.6 3.7 2.5 0.5 1.3 1.5 1.3 3.2 0.0 3.1

人数 60 89 119 172 246 411 109 81 159 186 240 273 465 158 52 2820

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

どちらかといえば関心がある

どちらかといえば関心がない

関心がない

「食育」という言葉を知らない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

関心がある

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 12 25 33 47 83 221 65 12 55 71 73 109 248 80 24 1158

％ 20.3 28.1 28.0 27.3 33.7 53.9 61.9 14.8 34.6 38.0 30.4 39.8 55.1 54.1 48.0 41.5

人数 1 4 6 17 15 17 4 3 12 11 9 10 18 2 2 131

％ 1.7 4.5 5.1 9.9 6.1 4.1 3.8 3.7 7.5 5.9 3.8 3.6 4.0 1.4 4.0 4.7

人数 7 10 14 16 17 23 8 2 16 23 33 28 20 7 1 225

％ 11.9 11.2 11.9 9.3 6.9 5.6 7.6 2.5 10.1 12.3 13.8 10.2 4.4 4.7 2.0 8.1

人数 4 3 7 16 11 11 3 4 12 14 19 13 11 1 1 130

％ 6.8 3.4 5.9 9.3 4.5 2.7 2.9 4.9 7.5 7.5 7.9 4.7 2.4 0.7 2.0 4.7

人数 26 33 47 52 78 72 13 40 47 43 77 65 58 16 14 681

％ 44.1 37.1 39.8 30.2 31.7 17.6 12.4 49.4 29.6 23.0 32.1 23.7 12.9 10.8 28.0 24.4

人数 9 14 11 24 42 66 12 20 17 25 29 49 95 42 8 463

％ 15.3 15.7 9.3 14.0 17.1 16.1 11.4 24.7 10.7 13.4 12.1 17.9 21.1 28.4 16.0 16.6

人数 59 89 118 172 246 410 105 81 159 187 240 274 450 148 50 2788

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

平均回数 2.2 2.9 2.8 3.1 3.4 4.9 5.3 1.7 3.5 3.8 3.1 4.0 5.3 5.5 4.3 4.0

総計

総計

週4～5日

週2～3日

週1日

ほとんどない

同居している人がいない

ほとんど毎日

男性 女性 性別or年齢

未回答
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第 40 表 同居している人と夕食を食べる頻度（性・年代別） 

 

 

第 41 表 地域や所属コミュニティでの食事会等に参加したいか（性・年代別） 

 

 

第 42 表 過去 1年間に地域や所属コミュニティでの食事会等に参加したか（性・年代別） 

 

 

第 43 表 郷土料理や伝統的な料理など、地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかいなどの

食べ方・作法を受け継いでいるか（性・年代別） 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 27 42 39 70 137 272 72 32 95 119 126 164 276 85 27 1583

％ 45.8 47.2 33.3 40.9 56.4 67.2 72.0 39.5 59.7 64.0 53.2 60.3 64.2 60.7 61.4 57.9

人数 7 10 20 21 23 23 6 6 18 16 34 20 27 4 2 237

％ 11.9 11.2 17.1 12.3 9.5 5.7 6.0 7.4 11.3 8.6 14.3 7.4 6.3 2.9 4.5 8.7

人数 9 17 29 30 14 15 2 11 19 12 31 16 14 4 2 225

％ 15.3 19.1 24.8 17.5 5.8 3.7 2.0 13.6 11.9 6.5 13.1 5.9 3.3 2.9 4.5 8.2

人数 0 1 5 8 5 4 1 4 2 4 6 6 8 2 1 57

％ 0.0 1.1 4.3 4.7 2.1 1.0 1.0 4.9 1.3 2.2 2.5 2.2 1.9 1.4 2.3 2.1

人数 7 5 13 19 26 30 8 8 8 10 13 19 20 5 6 197

％ 11.9 5.6 11.1 11.1 10.7 7.4 8.0 9.9 5.0 5.4 5.5 7.0 4.7 3.6 13.6 7.2

人数 9 14 11 23 38 61 11 20 17 25 27 47 85 40 6 434

％ 15.3 15.7 9.4 13.5 15.6 15.1 11.0 24.7 10.7 13.4 11.4 17.3 19.8 28.6 13.6 15.9

人数 59 89 117 171 243 405 100 81 159 186 237 272 430 140 44 2733

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

平均回数 4.9 5.1 4.2 4.5 5.4 6.0 6.0 4.6 5.6 5.8 5.3 5.7 6.1 6.3 5.4 5.6

総計

ほとんど毎日

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答

週4～5日

週2～3日

週1日

ほとんどない

同居している人がいない

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 9 8 5 10 14 18 7 7 10 12 11 20 34 19 4 188

％ 15.0 9.0 4.2 5.8 5.7 4.4 6.4 8.6 6.3 6.4 4.6 7.3 7.3 11.7 7.8 6.6

人数 8 17 25 36 62 97 19 10 32 29 51 63 142 47 17 655

％ 13.3 19.1 21.0 20.9 25.1 23.5 17.4 12.3 20.1 15.5 21.3 22.9 30.3 29.0 33.3 23.1

人数 5 18 36 36 59 106 37 13 34 53 60 87 118 34 9 705

％ 8.3 20.2 30.3 20.9 23.9 25.7 33.9 16.0 21.4 28.3 25.0 31.6 25.2 21.0 17.6 24.9

人数 21 14 33 49 75 121 30 20 41 54 68 73 119 39 11 768

％ 35.0 15.7 27.7 28.5 30.4 29.3 27.5 24.7 25.8 28.9 28.3 26.5 25.4 24.1 21.6 27.1

人数 17 32 20 41 37 71 16 31 42 39 50 32 55 23 10 516

％ 28.3 36.0 16.8 23.8 15.0 17.2 14.7 38.3 26.4 20.9 20.8 11.6 11.8 14.2 19.6 18.2

人数 60 89 119 172 247 413 109 81 159 187 240 275 468 162 51 2832

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

とてもそう思う

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 27 43 45 63 76 95 22 32 50 49 79 80 124 43 11 839

％ 45.0 48.3 37.8 36.6 30.8 23.1 20.2 39.5 31.4 26.2 32.9 29.1 26.4 26.9 21.2 29.6

人数 33 46 74 109 171 317 87 49 109 138 161 195 345 117 41 1992

％ 55.0 51.7 62.2 63.4 69.2 76.9 79.8 60.5 68.6 73.8 67.1 70.9 73.6 73.1 78.8 70.4

人数 60 89 119 172 247 412 109 81 159 187 240 275 469 160 52 2831

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

参加していない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

参加した

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 24 31 38 48 88 135 38 44 90 99 133 155 273 95 21 1312

％ 40.0 34.8 31.9 27.9 35.6 32.9 34.9 54.3 56.6 52.9 55.4 56.4 58.6 59.7 41.2 46.5

人数 36 58 81 124 159 275 71 37 69 88 107 120 193 64 30 1512

％ 60.0 65.2 68.1 72.1 64.4 67.1 65.1 45.7 43.4 47.1 44.6 43.6 41.4 40.3 58.8 53.5

人数 60 89 119 172 247 410 109 81 159 187 240 275 466 159 51 2824

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

受け継いでいない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

受け継いでいる
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第 44 表 郷土料理や伝統的な料理など、地域や家庭で受け継がれてきた料理や味、箸づかいなどの

食べ方・作法を地域や次世代（子どもや孫を含む）に対し伝えているか（性・年代別） 

 

 

第 45 表 お住いのコミュニティの人々は、お互いに助け合っているか（性・年代別） 

 

 

第 46 表 お住いのコミュニティの人々とのつながりは強いか（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 11 21 27 37 53 89 23 11 57 75 103 110 193 66 19 895

％ 18.3 23.6 22.7 21.6 21.5 21.8 21.3 13.6 35.8 40.3 42.9 40.4 42.0 44.3 31.7 31.9

人数 49 68 92 134 194 319 85 70 102 111 137 162 266 83 41 1913

％ 81.7 76.4 77.3 78.4 78.5 78.2 78.7 86.4 64.2 59.7 57.1 59.6 58.0 55.7 68.3 68.1

人数 60 89 119 171 247 408 108 81 159 186 240 272 459 149 60 2808

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

伝えていない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

伝えている

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 4 5 6 7 12 17 9 1 7 6 11 7 26 15 3 136

％ 6.7 5.6 5.0 4.1 4.9 4.1 8.3 1.2 4.4 3.2 4.6 2.6 5.6 9.6 5.8 4.8

人数 18 21 22 44 67 126 37 19 36 52 69 91 192 60 12 866

％ 30.0 23.6 18.5 25.6 27.2 30.6 34.3 23.5 22.6 27.8 28.8 33.5 41.2 38.5 23.1 30.7

人数 18 34 43 62 101 160 38 31 61 74 95 103 159 48 15 1042

％ 30.0 38.2 36.1 36.0 41.1 38.8 35.2 38.3 38.4 39.6 39.6 37.9 34.1 30.8 28.8 37.0

人数 8 7 25 27 41 55 11 14 30 28 38 38 46 13 11 392

％ 13.3 7.9 21.0 15.7 16.7 13.3 10.2 17.3 18.9 15.0 15.8 14.0 9.9 8.3 21.2 13.9

人数 12 22 23 32 25 54 13 16 25 27 27 33 43 20 11 383

％ 20.0 24.7 19.3 18.6 10.2 13.1 12.0 19.8 15.7 14.4 11.3 12.1 9.2 12.8 21.2 13.6

人数 60 89 119 172 246 412 108 81 159 187 240 272 466 156 52 2819

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

強くそう思う

どちらかといえばそう思う

男性

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 6 6 6 5 12 18 9 2 2 3 8 9 24 13 3 126

％ 10.0 6.8 5.0 3.0 4.9 4.4 8.6 2.5 1.3 1.6 3.3 3.4 5.3 8.8 6.3 4.5

人数 9 12 10 29 53 103 27 7 12 28 49 51 137 53 10 590

％ 15.0 13.6 8.4 17.2 21.6 25.2 25.7 8.6 7.5 15.1 20.5 19.1 30.5 36.1 20.8 21.3

人数 17 26 39 59 83 135 40 25 54 64 79 104 188 43 13 969

％ 28.3 29.5 32.8 34.9 33.9 33.0 38.1 30.9 34.0 34.4 33.1 39.0 41.9 29.3 27.1 35.0

人数 13 12 34 34 60 83 14 15 49 46 54 52 57 19 12 554

％ 21.7 13.6 28.6 20.1 24.5 20.3 13.3 18.5 30.8 24.7 22.6 19.5 12.7 12.9 25.0 20.0

人数 15 32 30 42 37 70 15 32 42 45 49 51 43 19 10 532

％ 25.0 36.4 25.2 24.9 15.1 17.1 14.3 39.5 26.4 24.2 20.5 19.1 9.6 12.9 20.8 19.2

人数 60 88 119 169 245 409 105 81 159 186 239 267 449 147 48 2771

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

強くそう思う

どちらかといえばそう思う

男性

どちらともいえない

どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

総計
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第 47 表 自治会、町内会、校区まちづくり協議会などに参加している頻度（性・年代別） 

 

 

第 48 表 スポーツ関係の会やグループに参加している頻度（性・年代別） 

 

 

第 49 表 スポーツ以外の趣味の会やグループに参加している頻度（性・年代別） 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 1 1 0 1 3 4 0 0 0 0 3 5 2 0 20

％ 0.0 1.1 0.8 0.0 0.4 0.7 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 1.3 0.0 0.7

人数 0 1 0 0 1 4 1 0 0 0 0 2 7 1 3 20

％ 0.0 1.1 0.0 0.0 0.4 1.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.5 0.7 6.0 0.7

人数 0 1 1 2 1 7 5 0 0 1 3 3 8 8 1 41

％ 0.0 1.1 0.8 1.2 0.4 1.7 4.7 0.0 0.0 0.5 1.3 1.1 1.8 5.2 2.0 1.5

人数 1 1 3 10 19 35 9 0 8 8 11 14 28 10 2 159

％ 1.7 1.1 2.5 5.8 7.7 8.5 8.5 0.0 5.0 4.3 4.6 5.2 6.1 6.5 4.0 5.7

人数 1 17 29 38 52 95 17 2 21 41 46 76 128 17 7 587

％ 1.7 19.1 24.4 22.2 21.1 23.1 16.0 2.5 13.2 21.9 19.2 28.0 28.1 11.1 14.0 21.0

人数 58 68 85 121 172 267 70 79 130 137 180 173 280 115 37 1972

％ 96.7 76.4 71.4 70.8 69.9 65.0 66.0 97.5 81.8 73.3 75.0 63.8 61.4 75.2 74.0 70.5

人数 60 89 119 171 246 411 106 81 159 187 240 271 456 153 50 2799

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

週２～３回

週1回

月1～3日

年数回

参加していない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

週4回以上

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 1 1 0 1 6 2 0 1 0 2 7 15 9 0 45

％ 0.0 1.1 0.8 0.0 0.4 1.5 1.9 0.0 0.6 0.0 0.8 2.6 3.3 6.1 0.0 1.6

人数 2 0 1 2 5 17 5 2 2 3 8 17 50 12 5 131

％ 3.3 0.0 0.8 1.2 2.0 4.1 4.7 2.5 1.3 1.6 3.3 6.3 11.0 8.1 10.2 4.7

人数 1 3 5 7 10 13 4 1 4 7 18 20 30 5 2 130

％ 1.7 3.4 4.2 4.1 4.1 3.2 3.8 1.2 2.5 3.7 7.5 7.4 6.6 3.4 4.1 4.7

人数 1 4 5 6 13 21 11 1 6 6 6 11 20 9 3 123

％ 1.7 4.5 4.2 3.5 5.3 5.1 10.4 1.2 3.8 3.2 2.5 4.0 4.4 6.1 6.1 4.4

人数 6 9 13 12 22 29 7 1 4 7 15 7 24 7 0 163

％ 10.0 10.1 10.9 7.0 9.0 7.1 6.6 1.2 2.5 3.7 6.3 2.6 5.3 4.7 0.0 5.8

人数 50 72 94 145 194 324 77 76 142 164 190 210 314 106 39 2197

％ 83.3 80.9 79.0 84.3 79.2 79.0 72.6 93.8 89.3 87.7 79.5 77.2 69.3 71.6 79.6 78.8

人数 60 89 119 172 245 410 106 81 159 187 239 272 453 148 49 2789

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

週２～３回

週1回

月1～3日

年数回

参加していない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

週4回以上

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 1 1 0 0 8 2 0 1 0 2 1 10 2 1 29

％ 0.0 1.1 0.8 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 0.6 0.0 0.8 0.4 2.2 1.3 2.0 1.0

人数 0 2 1 3 3 9 4 0 0 0 0 3 19 7 2 53

％ 0.0 2.2 0.8 1.7 1.2 2.2 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 4.2 4.7 4.1 1.9

人数 2 3 1 4 1 23 7 0 1 12 11 13 33 11 2 124

％ 3.3 3.4 0.8 2.3 0.4 5.6 6.5 0.0 0.6 6.4 4.6 4.8 7.2 7.3 4.1 4.4

人数 1 5 2 11 15 28 13 1 6 15 22 42 65 15 3 244

％ 1.7 5.6 1.7 6.4 6.1 6.8 12.1 1.2 3.8 8.0 9.2 15.4 14.3 10.0 6.1 8.7

人数 4 8 10 20 30 40 11 1 12 14 22 36 48 14 7 277

％ 6.7 9.0 8.4 11.6 12.2 9.7 10.3 1.2 7.5 7.5 9.2 13.2 10.5 9.3 14.3 9.9

人数 53 70 104 134 197 303 70 79 139 146 182 178 281 101 34 2071

％ 88.3 78.7 87.4 77.9 80.1 73.7 65.4 97.5 87.4 78.1 76.2 65.2 61.6 67.3 69.4 74.0

人数 60 89 119 172 246 411 107 81 159 187 239 273 456 150 49 2798

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

週２～３回

週1回

月1～3日

年数回

参加していない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

週4回以上
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第 50 表 ボランティア活動に参加している頻度（性・年代別） 

 

 

第 51 表 健診等（健康診断、健康診査及び人間ドック）を受けた頻度（性・年代別） 

 

 

第 52 表 日常の健康管理や相談ができる医師や保健師がいるか（性・年代別） 

 

 

第 53 表 アプリで生活習慣や健康の記録を把握しているか（性・年代別） 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 1 1 0 1 6 2 0 0 0 3 5 8 0 2 29

％ 0.0 1.1 0.8 0.0 0.4 1.5 1.9 0.0 0.0 0.0 1.3 1.8 1.8 0.0 4.1 1.0

人数 0 1 0 1 0 8 1 0 0 0 1 2 7 0 0 21

％ 0.0 1.1 0.0 0.6 0.0 1.9 1.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.7 1.5 0.0 0.0 0.8

人数 0 0 0 3 0 3 4 0 0 2 3 4 7 2 0 28

％ 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.7 3.8 0.0 0.0 1.1 1.3 1.5 1.5 1.3 0.0 1.0

人数 2 0 1 7 7 16 4 1 1 7 5 9 30 13 1 104

％ 3.3 0.0 0.8 4.1 2.8 3.9 3.8 1.2 0.6 3.7 2.1 3.3 6.6 8.5 2.0 3.7

人数 5 7 16 9 17 49 11 2 8 13 14 23 45 10 3 232

％ 8.3 7.9 13.4 5.2 6.9 11.9 10.5 2.5 5.0 7.0 5.9 8.5 9.9 6.5 6.1 8.3

人数 53 80 101 152 221 329 83 78 150 165 213 228 356 128 43 2380

％ 88.3 89.9 84.9 88.4 89.8 80.0 79.0 96.3 94.3 88.2 89.1 84.1 78.6 83.7 87.8 85.2

人数 60 89 119 172 246 411 105 81 159 187 239 271 453 153 49 2794

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

週２～３回

週1回

月1～3日

年数回

参加していない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

週4回以上

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 41 68 99 142 190 273 69 52 101 144 164 198 301 97 27 1966

％ 68.3 76.4 83.2 82.6 76.6 66.3 63.9 64.2 63.5 77.0 68.3 72.0 64.3 61.4 58.7 69.7

人数 2 2 3 11 15 38 8 8 14 15 24 25 48 17 6 236

％ 3.3 2.2 2.5 6.4 6.0 9.2 7.4 9.9 8.8 8.0 10.0 9.1 10.3 10.8 13.0 8.4

人数 17 19 17 19 43 101 31 21 44 28 52 52 119 44 13 620

％ 28.3 21.3 14.3 11.0 17.3 24.5 28.7 25.9 27.7 15.0 21.7 18.9 25.4 27.8 28.3 22.0

人数 60 89 119 172 248 412 108 81 159 187 240 275 468 158 46 2822

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

1年以内に受けた

2年以内に受けた

男性

3年以上受けていない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 15 25 42 79 139 276 80 17 39 58 83 152 305 120 34 1464

％ 25.0 28.1 35.6 45.9 56.3 67.3 74.8 21.0 24.5 31.2 34.7 55.3 65.0 74.5 68.0 51.9

人数 45 64 76 93 108 134 27 64 120 128 156 123 164 41 16 1359

％ 75.0 71.9 64.4 54.1 43.7 32.7 25.2 79.0 75.5 68.8 65.3 44.7 35.0 25.5 32.0 48.1

人数 60 89 118 172 247 410 107 81 159 186 239 275 469 161 50 2823

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

いる

いない

男性

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 12 22 28 57 68 90 27 21 48 59 57 78 96 33 13 709

％ 20.0 24.7 23.5 33.1 27.6 22.4 26.2 25.9 30.4 32.1 23.8 28.8 20.9 20.9 26.5 25.4

人数 48 67 91 115 178 311 76 60 110 125 182 193 363 125 36 2080

％ 80.0 75.3 76.5 66.9 72.4 77.6 73.8 74.1 69.6 67.9 76.2 71.2 79.1 79.1 73.5 74.6

人数 60 89 119 172 246 401 103 81 158 184 239 271 459 158 49 2789

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

把握している

把握していない

男性

総計
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第 54 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

体重がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 55 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

外食の頻度がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 56 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

持ち帰りの弁当や総菜の利用の頻度がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 16 25 37 38 49 55 9 20 56 68 62 65 81 20 9 610

％ 26.7 28.1 31.1 22.1 19.8 13.4 8.2 24.7 35.2 36.4 25.8 23.6 17.3 12.5 18.0 21.6

人数 39 49 63 107 158 300 76 42 79 101 145 161 311 109 28 1768

％ 65.0 55.1 52.9 62.2 63.7 73.0 69.1 51.9 49.7 54.0 60.4 58.5 66.6 68.1 56.0 62.5

人数 5 15 19 27 41 56 25 19 24 18 33 49 75 31 13 450

％ 8.3 16.9 16.0 15.7 16.5 13.6 22.7 23.5 15.1 9.6 13.8 17.8 16.1 19.4 26.0 15.9

人数 60 89 119 172 248 411 110 81 159 187 240 275 467 160 50 2828

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

変わらない

減った

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 10 10 11 12 6 15 3 13 16 6 9 10 16 9 2 148

％ 16.7 11.2 9.2 7.0 2.4 3.6 2.7 16.0 10.1 3.2 3.8 3.6 3.4 5.7 4.2 5.2

人数 31 37 48 60 113 139 41 31 56 59 73 82 136 47 14 967

％ 51.7 41.6 40.3 34.9 45.7 33.6 36.9 38.3 35.2 31.6 30.4 29.8 29.1 29.6 29.2 34.2

人数 13 38 54 79 92 176 38 34 81 105 136 158 232 63 16 1315

％ 21.7 42.7 45.4 45.9 37.2 42.5 34.2 42.0 50.9 56.1 56.7 57.5 49.7 39.6 33.3 46.5

人数 6 4 6 21 36 84 29 3 6 17 22 25 83 40 16 398

％ 10.0 4.5 5.0 12.2 14.6 20.3 26.1 3.7 3.8 9.1 9.2 9.1 17.8 25.2 33.3 14.1

人数 60 89 119 172 247 414 111 81 159 187 240 275 467 159 48 2828

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

変わらない

減った

もともとない

総計

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 12 22 23 30 42 49 12 24 54 46 47 63 56 22 6 508

％ 20.0 24.7 19.3 17.5 16.9 11.9 10.8 29.6 34.0 24.6 19.6 23.1 12.0 14.2 12.0 18.0

人数 28 45 59 92 132 155 37 35 74 89 122 139 180 41 22 1250

％ 46.7 50.6 49.6 53.8 53.2 37.5 33.3 43.2 46.5 47.6 50.8 50.9 38.5 26.5 44.0 44.3

人数 5 8 11 8 19 60 10 5 18 15 28 29 64 26 4 310

％ 8.3 9.0 9.2 4.7 7.7 14.5 9.0 6.2 11.3 8.0 11.7 10.6 13.7 16.8 8.0 11.0

人数 15 14 26 41 55 149 52 17 13 37 43 42 167 66 18 755

％ 25.0 15.7 21.8 24.0 22.2 36.1 46.8 21.0 8.2 19.8 17.9 15.4 35.8 42.6 36.0 26.7

人数 60 89 119 171 248 413 111 81 159 187 240 273 467 155 50 2823

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計
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第 57 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

フードデリバリーサービスの利用の頻度がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 58 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

１日の睡眠時間がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 59 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

１週間当たりの喫煙頻度がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 12 14 12 5 10 7 4 26 47 26 12 10 4 5 2 196

％ 20.0 15.7 10.1 2.9 4.0 1.7 3.6 32.1 29.6 13.9 5.0 3.7 0.9 3.2 4.0 7.0

人数 15 20 23 31 39 48 15 17 28 41 40 44 46 14 7 428

％ 25.0 22.5 19.3 18.0 15.7 11.7 13.6 21.0 17.6 21.9 16.7 16.1 9.9 9.1 14.0 15.2

人数 3 2 7 8 9 16 5 1 13 6 7 15 15 8 4 119

％ 5.0 2.2 5.9 4.7 3.6 3.9 4.5 1.2 8.2 3.2 2.9 5.5 3.2 5.2 8.0 4.2

人数 30 53 77 128 190 341 86 37 71 114 181 204 400 127 37 2076

％ 50.0 59.6 64.7 74.4 76.6 82.8 78.2 45.7 44.7 61.0 75.4 74.7 86.0 82.5 74.0 73.6

人数 60 89 119 172 248 412 110 81 159 187 240 273 465 154 50 2819

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 7 10 15 8 12 19 10 18 25 22 23 24 18 15 2 228

％ 11.7 11.2 12.6 4.7 4.9 4.7 9.0 22.2 15.7 11.8 9.6 8.8 3.9 9.7 4.3 8.1

人数 45 66 89 141 222 356 97 51 115 139 184 213 397 121 38 2274

％ 75.0 74.2 74.8 82.0 89.9 87.5 87.4 63.0 72.3 74.7 76.7 77.7 86.9 78.1 80.9 81.1

人数 8 13 15 23 13 32 4 12 19 25 33 37 42 19 7 302

％ 13.3 14.6 12.6 13.4 5.3 7.9 3.6 14.8 11.9 13.4 13.8 13.5 9.2 12.3 14.9 10.8

人数 60 89 119 172 247 407 111 81 159 186 240 274 457 155 47 2804

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

総計

男性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 2 8 5 4 0 1 3 3 2 4 7 1 0 1 41

％ 0.0 2.2 6.7 2.9 1.6 0.0 1.0 3.7 1.9 1.1 1.7 2.6 0.2 0.0 2.0 1.5

人数 11 13 25 36 47 62 12 5 14 21 19 15 15 9 8 312

％ 18.3 14.6 21.0 21.1 19.0 15.5 11.9 6.2 8.8 11.2 7.9 5.5 3.3 6.2 16.3 11.3

人数 2 3 4 5 9 10 3 1 1 1 2 5 1 0 4 51

％ 3.3 3.4 3.4 2.9 3.6 2.5 3.0 1.2 0.6 0.5 0.8 1.8 0.2 0.0 8.2 1.8

人数 47 71 82 125 187 329 85 72 141 163 214 245 431 137 36 2365

％ 78.3 79.8 68.9 73.1 75.7 82.0 84.2 88.9 88.7 87.2 89.5 90.1 96.2 93.8 73.5 85.4

人数 60 89 119 171 247 401 101 81 159 187 239 272 448 146 49 2769

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計
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第 60 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

１日に吸うたばこの本数がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 61 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

１週間当たりの飲酒の日数がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 62 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

１日当たりの飲酒の量がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 0 3 8 6 5 2 0 2 3 2 4 6 3 0 0 44

％ 0.0 3.4 6.7 3.5 2.0 0.5 0.0 2.5 1.9 1.1 1.7 2.2 0.7 0.0 0.0 1.6

人数 9 12 25 35 44 58 12 5 14 20 18 15 10 8 5 290

％ 15.0 13.5 21.0 20.5 17.8 14.5 11.7 6.2 8.8 10.7 7.5 5.5 2.3 5.6 10.6 10.5

人数 2 3 5 7 13 11 2 2 1 2 1 9 3 2 5 68

％ 3.3 3.4 4.2 4.1 5.3 2.8 1.9 2.5 0.6 1.1 0.4 3.3 0.7 1.4 10.6 2.5

人数 49 71 81 123 185 328 89 72 141 163 216 242 428 134 37 2359

％ 81.7 79.8 68.1 71.9 74.9 82.2 86.4 88.9 88.7 87.2 90.4 89.0 96.4 93.1 78.7 85.4

人数 60 89 119 171 247 399 103 81 159 187 239 272 444 144 47 2761

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 12 9 18 11 11 7 4 14 11 9 12 9 2 1 2 132

％ 20.0 10.1 15.1 6.4 4.4 1.7 3.7 17.3 6.9 4.8 5.0 3.3 0.4 0.7 4.3 4.7

人数 21 32 46 81 135 221 50 23 45 55 76 77 89 19 12 982

％ 35.0 36.0 38.7 47.1 54.4 54.2 46.7 28.4 28.3 29.4 31.7 28.3 19.7 13.1 26.1 35.3

人数 2 14 18 25 24 38 11 20 27 23 26 26 32 6 6 298

％ 3.3 15.7 15.1 14.5 9.7 9.3 10.3 24.7 17.0 12.3 10.8 9.6 7.1 4.1 13.0 10.7

人数 25 34 37 55 78 142 42 24 76 100 126 160 329 119 26 1373

％ 41.7 38.2 31.1 32.0 31.5 34.8 39.3 29.6 47.8 53.5 52.5 58.8 72.8 82.1 56.5 49.3

人数 60 89 119 172 248 408 107 81 159 187 240 272 452 145 46 2785

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 9 8 17 15 8 11 6 9 10 6 9 9 7 2 3 129

％ 15.0 9.0 14.3 8.7 3.2 2.7 5.7 11.1 6.3 3.2 3.8 3.3 1.6 1.4 6.7 4.6

人数 24 38 47 86 137 214 43 33 49 63 81 75 88 18 11 1007

％ 40.0 42.7 39.5 50.0 55.2 52.6 40.6 40.7 30.8 33.7 33.8 27.7 19.6 12.4 24.4 36.2

人数 3 11 18 19 28 43 16 14 21 19 26 31 42 6 7 304

％ 5.0 12.4 15.1 11.0 11.3 10.6 15.1 17.3 13.2 10.2 10.8 11.4 9.4 4.1 15.6 10.9

人数 24 32 37 52 75 139 41 25 79 99 124 156 312 119 24 1338

％ 40.0 36.0 31.1 30.2 30.2 34.2 38.7 30.9 49.7 52.9 51.7 57.6 69.5 82.1 53.3 48.2

人数 60 89 119 172 248 407 106 81 159 187 240 271 449 145 45 2778

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計
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第 63 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

１週間当たりの運動日数がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 64 表 新型コロナウイルス感染症拡大前（2019 年 11 月頃）と比較して、この 1 ヵ月間における

運動を行う日の平均運動時間がどのように変化したか（性・年代別） 

 

 

第 65 表 健活 10について（性・年代別） 

 

 

第 66 表 フレイルについて（性・年代別） 

 

 

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 11 11 17 25 22 20 3 16 23 34 24 37 33 11 3 290

％ 18.3 12.4 14.3 14.5 8.9 4.8 2.8 19.8 14.6 18.2 10.1 13.5 7.1 7.1 6.0 10.3

人数 28 42 62 74 135 260 65 29 41 68 88 125 251 80 25 1373

％ 46.7 47.2 52.1 43.0 54.4 62.8 60.2 35.8 25.9 36.4 37.0 45.6 54.1 51.9 50.0 48.8

人数 12 19 18 32 35 66 15 9 35 29 48 53 97 35 9 512

％ 20.0 21.3 15.1 18.6 14.1 15.9 13.9 11.1 22.2 15.5 20.2 19.3 20.9 22.7 18.0 18.2

人数 9 17 22 41 56 68 25 27 59 56 78 59 83 28 13 641

％ 15.0 19.1 18.5 23.8 22.6 16.4 23.1 33.3 37.3 29.9 32.8 21.5 17.9 18.2 26.0 22.8

人数 60 89 119 172 248 414 108 81 158 187 238 274 464 154 50 2816

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 7 10 12 24 23 17 3 15 24 29 24 31 27 6 4 256

％ 11.7 11.2 10.1 14.0 9.3 4.1 2.8 18.5 15.1 15.6 10.0 11.4 5.8 3.9 7.8 9.1

人数 34 47 65 75 130 249 62 29 37 68 88 128 261 87 25 1385

％ 56.7 52.8 54.6 43.6 52.4 60.4 57.4 35.8 23.3 36.6 36.8 47.1 56.4 56.5 49.0 49.2

人数 9 14 16 30 32 70 17 8 35 26 45 52 90 34 7 485

％ 15.0 15.7 13.4 17.4 12.9 17.0 15.7 9.9 22.0 14.0 18.8 19.1 19.4 22.1 13.7 17.2

人数 10 18 26 43 63 76 26 29 63 63 82 61 85 27 15 687

％ 16.7 20.2 21.8 25.0 25.4 18.4 24.1 35.8 39.6 33.9 34.3 22.4 18.4 17.5 29.4 24.4

人数 60 89 119 172 248 412 108 81 159 186 239 272 463 154 51 2813

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

男性 女性 性別or年齢

未回答
総計

増えた

変わらない

減った

もともとない

総計

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 2 3 2 2 10 6 3 3 3 5 28 10 2 79

％ 3.3 3.4 1.7 0.0 0.8 2.4 5.5 0.0 1.9 1.6 1.3 1.8 6.0 6.4 4.1 2.8

人数 3 4 7 13 27 40 18 12 16 23 32 35 92 33 10 365

％ 5.0 4.5 5.9 7.6 10.9 9.7 16.4 14.8 10.1 12.3 13.3 12.7 19.7 21.2 20.4 12.9

人数 55 82 110 159 219 363 86 69 139 161 205 235 348 113 37 2381

％ 91.7 92.1 92.4 92.4 88.3 87.9 78.2 85.2 88.0 86.1 85.4 85.5 74.4 72.4 75.5 84.3

人数 60 89 119 172 248 413 110 81 158 187 240 275 468 156 49 2825

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

言葉を聞いたことがあり、内容

も知っている

言葉を聞いたことはあるが、内

容はあまり知らない

言葉を聞いたことはない

総計

男性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 7 7 11 21 33 59 7 16 19 27 39 69 125 29 5 474

％ 11.7 7.9 9.2 12.2 13.3 14.3 6.4 19.8 11.9 14.4 16.3 25.1 26.8 18.4 10.2 16.8

人数 4 11 13 16 28 61 21 5 24 27 33 55 110 35 9 452

％ 6.7 12.4 10.9 9.3 11.3 14.8 19.1 6.2 15.1 14.4 13.8 20.0 23.6 22.2 18.4 16.0

人数 49 71 95 135 187 292 82 60 116 133 168 151 231 94 35 1899

％ 81.7 79.8 79.8 78.5 75.4 70.9 74.5 74.1 73.0 71.1 70.0 54.9 49.6 59.5 71.4 67.2

人数 60 89 119 172 248 412 110 81 159 187 240 275 466 158 49 2825

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

言葉を聞いたことがあり、内容

も知っている

言葉を聞いたことはあるが、内

容はあまり知らない

言葉を聞いたことはない

総計

男性
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第 67 表 V.O.S.について（性・年代別） 

 

 

第 68 表 アスマイルについて（性・年代別） 

 

  

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 1 1 2 0 1 6 2 0 0 0 2 5 9 6 2 37

％ 1.7 1.1 1.7 0.0 0.4 1.5 1.8 0.0 0.0 0.0 0.8 1.8 1.9 3.8 4.2 1.3

人数 1 1 3 5 11 31 13 1 4 7 10 13 56 19 5 180

％ 1.7 1.1 2.5 2.9 4.4 7.5 11.8 1.2 2.5 3.7 4.2 4.7 12.0 12.1 10.4 6.4

人数 58 87 114 167 236 376 95 80 155 180 228 257 401 132 41 2607

％ 96.7 97.8 95.8 97.1 95.2 91.0 86.4 98.8 97.5 96.3 95.0 93.5 86.1 84.1 85.4 92.3

人数 60 89 119 172 248 413 110 81 159 187 240 275 466 157 48 2824

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

言葉を聞いたことがあり、内容

も知っている

言葉を聞いたことはあるが、内

容はあまり知らない

言葉を聞いたことはない

総計

男性

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

人数 2 8 8 10 14 22 2 2 11 16 16 27 18 8 2 166

％ 3.3 9.0 6.7 5.8 5.6 5.3 1.8 2.5 6.9 8.6 6.7 9.8 3.8 5.1 4.0 5.9

人数 2 4 5 4 18 39 11 5 14 13 15 23 55 18 7 233

％ 3.3 4.5 4.2 2.3 7.3 9.4 10.0 6.2 8.8 7.0 6.3 8.4 11.8 11.5 14.0 8.2

人数 56 77 106 158 216 352 97 74 134 158 208 225 395 131 41 2428

％ 93.3 86.5 89.1 91.9 87.1 85.2 88.2 91.4 84.3 84.5 87.0 81.8 84.4 83.4 82.0 85.9

人数 60 89 119 172 248 413 110 81 159 187 239 275 468 157 50 2827

％ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

女性 性別or年齢

未回答
総計

言葉を聞いたことがあり、内容

も知っている

言葉を聞いたことはあるが、内

容はあまり知らない

言葉を聞いたことはない

総計

男性
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4.調査票及び回答用紙 
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